
Ⅲ　調査結果の概要
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問１．あなたは、学校や地域で、障害者問題について学習を受けたことがありますか。（○はいくつでも）

問１で１～４に○をつけた人にお尋ねします
問１・付問１．それはどんな内容でしたか。（○はいくつでも）

全

体

小
学
校

や
中
学

校
で
受

け
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高
校
で

受
け
た

大
学
で

受
け
た

一
般
市
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対
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の
講
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な
ど
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受
け
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は
っ
き

り
覚
え

て
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な

い 受
け
た

こ
と
は

な
い

無
回
答

全体 1,615 1,252 776 367 23 214 47 30 
100.0 77.5 48.0 22.7 1.4 13.3 2.9 1.9 

性

　別

男 985 754 462 211 12 130 33 18 
100.0 76.5 46.9 21.4 1.2 13.2 3.4 1.8 

女 615 489 305 150 11 83 14 10 
100.0 79.5 49.6 24.4 1.8 13.5 2.3 1.6 

その他 4 2 4 2 0 0 0 0 
100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 88 52 30 3 9 4 0 
100.0 83.8 49.5 28.6 2.9 8.6 3.8 0.0 

経済学部 112 83 51 1 0 20 5 2 
100.0 74.1 45.5 0.9 0.0 17.9 4.5 1.8 

経営学部 120 86 52 17 3 16 8 3 
100.0 71.7 43.3 14.2 2.5 13.3 6.7 2.5 

文芸学部 100 83 45 43 3 10 0 2 
100.0 83.0 45.0 43.0 3.0 10.0 0.0 2.0 

理工学部 108 93 67 52 2 3 1 5 
100.0 86.1 62.0 48.1 1.9 2.8 0.9 4.6 

薬学部 101 71 56 53 2 13 1 4 
100.0 70.3 55.4 52.5 2.0 12.9 1.0 4.0 

医学部 122 85 63 23 3 20 8 0 
100.0 69.7 51.6 18.9 2.5 16.4 6.6 0.0 

農学部 113 100 59 27 1 11 1 0 
100.0 88.5 52.2 23.9 0.9 9.7 0.9 0.0 

短期大学部 75 64 49 20 1 3 2 1 
100.0 85.3 65.3 26.7 1.3 4.0 2.7 1.3 

総合社会学部 151 110 65 54 2 22 1 0 
100.0 72.8 43.0 35.8 1.3 14.6 0.7 0.0 

建築学部 135 105 61 10 0 20 5 4 
100.0 77.8 45.2 7.4 0.0 14.8 3.7 3.0 

生物理工学部 83 65 37 8 0 17 1 1 
100.0 78.3 44.6 9.6 0.0 20.5 1.2 1.2 

工学部 84 60 32 1 0 17 4 2 
100.0 71.4 38.1 1.2 0.0 20.2 4.8 2.4 

産業理工学部 106 79 41 2 1 20 4 1 
100.0 74.5 38.7 1.9 0.9 18.9 3.8 0.9 

国際学部 90 73 41 23 2 13 2 3 
100.0 81.1 45.6 25.6 2.2 14.4 2.2 3.3 

　" 学校や地域で、障害者問題について学習を受けたことがありますか " については、「小学校や中学校で受けた」が　77.5％で最も高く、次いで「高校で受けた」が 48.0％となっ
ている。
　性別では、「小学校や中学校で受けた」は、女性が 79.5％と高く（男性 76.5％）、「高校で受けた」も、女性が 49.6％と高い。（男性 46.9％）
　所属学部別では、「小学校や中学校で受けた」は、農学部が 88.5％と最も高い。「高校で受けた」は、短期大学部が 65.3％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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に
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う
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す
る
条
約

や
法
律

無
回
答

全体 1,336 475 642 319 309 801 624 399 339 6 
100.0 35.6 48.1 23.9 23.1 60.0 46.7 29.9 25.4 0.4 

性

　別

男 810 291 405 209 185 461 344 221 183 5 
100.0 35.9 50.0 25.8 22.8 56.9 42.5 27.3 22.6 0.6 

女 514 180 232 106 123 332 274 175 156 1 
100.0 35.0 45.1 20.6 23.9 64.6 53.3 34.0 30.4 0.2 

その他 4 1 3 2 0 3 2 2 0 0 
100.0 25.0 75.0 50.0 0.0 75.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 92 34 40 23 21 64 42 27 25 1 
100.0 37.0 43.5 25.0 22.8 69.6 45.7 29.3 27.2 1.1 

経済学部 86 27 40 24 18 52 37 25 20 0 
100.0 31.4 46.5 27.9 20.9 60.5 43.0 29.1 23.3 0.0 

経営学部 93 34 47 21 24 53 40 22 20 3 
100.0 36.6 50.5 22.6 25.8 57.0 43.0 23.7 21.5 3.2 

文芸学部 91 32 44 23 25 53 46 34 30 0 
100.0 35.2 48.4 25.3 27.5 58.2 50.5 37.4 33.0 0.0 

理工学部 99 45 59 33 13 63 50 30 33 0 
100.0 45.5 59.6 33.3 13.1 63.6 50.5 30.3 33.3 0.0 

薬学部 83 18 33 25 34 36 52 30 33 1 
100.0 21.7 39.8 30.1 41.0 43.4 62.7 36.1 39.8 1.2 

医学部 94 38 48 26 26 43 54 32 26 0 
100.0 40.4 51.1 27.7 27.7 45.7 57.4 34.0 27.7 0.0 

農学部 102 44 55 21 25 68 52 37 27 0 
100.0 43.1 53.9 20.6 24.5 66.7 51.0 36.3 26.5 0.0 

短期大学部 69 27 35 10 14 39 37 24 12 0 
100.0 39.1 50.7 14.5 20.3 56.5 53.6 34.8 17.4 0.0 

総合社会学部 130 49 57 28 28 84 55 27 43 0 
100.0 37.7 43.8 21.5 21.5 64.6 42.3 20.8 33.1 0.0 

建築学部 106 34 50 20 14 70 39 26 8 0 
100.0 32.1 47.2 18.9 13.2 66.0 36.8 24.5 7.5 0.0 

生物理工学部 65 22 37 14 17 45 23 18 18 0 
100.0 33.8 56.9 21.5 26.2 69.2 35.4 27.7 27.7 0.0 

工学部 61 17 23 15 7 39 23 12 2 1 
100.0 27.9 37.7 24.6 11.5 63.9 37.7 19.7 3.3 1.6 

産業理工学部 82 30 41 15 20 37 33 23 17 0 
100.0 36.6 50.0 18.3 24.4 45.1 40.2 28.0 20.7 0.0 

国際学部 75 23 32 17 21 48 38 31 24 0 
100.0 30.7 42.7 22.7 28.0 64.0 50.7 41.3 32.0 0.0 

　" それはどんな内容でしたか " については、「車いすに乗ったり、アイマスクをするなどの体験学習」が 60.0％で最も高く、次いで「障害のある人たちの話を聞いた」が
48.1％となっている。
　性別では、「車いすに乗ったり、アイマスクをするなどの体験学習」は、女性が 64.6％と高く（男性 56.9％）、「障害のある人たちの話を聞いた」は、男性が 50.0％と高い。

（女性 45.1％）
　所属学部別では、「車いすに乗ったり、アイマスクをするなどの体験学習」は、法学部が 69.6％と最も高い。「障害のある人たちの話を聞いた」は、理工学部が 59.6％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問２．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（1）障害のある人が地域で、障害のない人とともに生活するのはあたりまえである

問２．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（2）障害のある子とない子が同じクラスで学ぶほうがよい
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ち
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ち
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全体 1,615 1,129 312 136 16 15 7 
100.0 69.9 19.3 8.4 1.0 0.9 0.4 

性

　別

男性 985 665 198 99 9 8 6 
100.0 67.5 20.1 10.1 0.9 0.8 0.6 

女性 615 454 113 35 6 6 1 
100.0 73.8 18.4 5.7 1.0 1.0 0.2 

その他 4 4 0 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 78 14 9 4 0 0 
100.0 74.3 13.3 8.6 3.8 0.0 0.0 

経済学部 112 78 14 17 2 1 0 
100.0 69.6 12.5 15.2 1.8 0.9 0.0 

経営学部 120 76 26 14 1 2 1 
100.0 63.3 21.7 11.7 0.8 1.7 0.8 

文芸学部 100 70 20 9 1 0 0 
100.0 70.0 20.0 9.0 1.0 0.0 0.0 

理工学部 108 67 27 8 4 1 1 
100.0 62.0 25.0 7.4 3.7 0.9 0.9 

薬学部 101 69 21 9 0 2 0 
100.0 68.3 20.8 8.9 0.0 2.0 0.0 

医学部 122 89 22 9 1 1 0 
100.0 73.0 18.0 7.4 0.8 0.8 0.0 

農学部 113 89 15 8 1 0 0 
100.0 78.8 13.3 7.1 0.9 0.0 0.0 

短期大学部 75 55 14 3 0 3 0 
100.0 73.3 18.7 4.0 0.0 4.0 0.0 

総合社会学部 151 111 32 4 2 2 0 
100.0 73.5 21.2 2.6 1.3 1.3 0.0 

建築学部 135 84 36 15 0 0 0 
100.0 62.2 26.7 11.1 0.0 0.0 0.0 

生物理工学部 83 58 21 3 0 1 0 
100.0 69.9 25.3 3.6 0.0 1.2 0.0 

工学部 84 51 20 10 0 1 2 
100.0 60.7 23.8 11.9 0.0 1.2 2.4 

産業理工学部 106 78 17 8 0 1 2 
100.0 73.6 16.0 7.5 0.0 0.9 1.9 

国際学部 90 68 13 8 0 0 1 
100.0 75.6 14.4 8.9 0.0 0.0 1.1 
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全体 1,615 316 420 659 118 97 5 
100.0 19.6 26.0 40.8 7.3 6.0 0.3 

性

　別

男性 985 205 231 396 80 70 3 
100.0 20.8 23.5 40.2 8.1 7.1 0.3 

女性 615 106 185 258 38 26 2 
100.0 17.2 30.1 42.0 6.2 4.2 0.3 

その他 4 1 1 1 0 1 0 
100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 21 20 48 10 5 1 
100.0 20.0 19.0 45.7 9.5 4.8 1.0 

経済学部 112 18 26 49 10 9 0 
100.0 16.1 23.2 43.8 8.9 8.0 0.0 

経営学部 120 32 25 50 6 6 1 
100.0 26.7 20.8 41.7 5.0 5.0 0.8 

文芸学部 100 16 24 43 11 6 0 
100.0 16.0 24.0 43.0 11.0 6.0 0.0 

理工学部 108 22 32 40 8 6 0 
100.0 20.4 29.6 37.0 7.4 5.6 0.0 

薬学部 101 16 37 38 6 4 0 
100.0 15.8 36.6 37.6 5.9 4.0 0.0 

医学部 122 20 35 54 6 7 0 
100.0 16.4 28.7 44.3 4.9 5.7 0.0 

農学部 113 26 25 46 11 5 0 
100.0 23.0 22.1 40.7 9.7 4.4 0.0 

短期大学部 75 17 17 29 4 8 0 
100.0 22.7 22.7 38.7 5.3 10.7 0.0 

総合社会学部 151 25 44 62 11 9 0 
100.0 16.6 29.1 41.1 7.3 6.0 0.0 

建築学部 135 24 30 58 16 6 1 
100.0 17.8 22.2 43.0 11.9 4.4 0.7 

生物理工学部 83 21 18 33 5 6 0 
100.0 25.3 21.7 39.8 6.0 7.2 0.0 

工学部 84 8 25 35 3 12 1 
100.0 9.5 29.8 41.7 3.6 14.3 1.2 

産業理工学部 106 28 27 41 5 5 0 
100.0 26.4 25.5 38.7 4.7 4.7 0.0 

国際学部 90 19 31 30 6 3 1 
100.0 21.1 34.4 33.3 6.7 3.3 1.1 

　" 障害のある人が地域で、障害のない人とともに生活するのはあたりまえである" については、「そう思う」が 69.9％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思う」が 19.3％となっている。
　性別では、「そう思う」は、女性が 73.8％と高く（男性 67.5％）、「どちらかと言えばそう思う」は、男性が 20.1％と高い。（女性 18.4％）
　所属学部別では、「そう思う」は、農学部が 78.8％と最も高い。「どちらかと言えばそう思う」は、建築学部が 26.7％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 障害のある子とない子が同じクラスで学ぶほうがよい " については、「どちらとも言えない」が 40.8％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思う」が 26.0％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、女性が 42.0％と高く（男性 40.2％）、「どちらかと言えばそう思う」も、女性が 30.1％と高い。（男性 23.5％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、法学部が 45.7％と最も高い。「どちらかと言えばそう思う」は、薬学部が 36.6％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。



− 6−

問２．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（3）企業は利潤が第一、障害のある人の雇用が進まなくても仕方がない

問２．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（4）障害のある子どもは専門的な教育を行う特別支援学校で学ぶほうがよい

全
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ち
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無
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全体 1,615 88 290 535 402 294 6 
100.0 5.4 18.0 33.1 24.9 18.2 0.4 

性

　別

男性 985 70 210 327 222 153 3 
100.0 7.1 21.3 33.2 22.5 15.5 0.3 

女性 615 15 78 204 177 138 3 
100.0 2.4 12.7 33.2 28.8 22.4 0.5 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 4 18 27 30 25 1 
100.0 3.8 17.1 25.7 28.6 23.8 1.0 

経済学部 112 6 22 50 19 15 0 
100.0 5.4 19.6 44.6 17.0 13.4 0.0 

経営学部 120 6 13 50 29 22 0 
100.0 5.0 10.8 41.7 24.2 18.3 0.0 

文芸学部 100 2 8 27 27 36 0 
100.0 2.0 8.0 27.0 27.0 36.0 0.0 

理工学部 108 10 27 29 26 16 0 
100.0 9.3 25.0 26.9 24.1 14.8 0.0 

薬学部 101 1 14 29 38 17 2 
100.0 1.0 13.9 28.7 37.6 16.8 2.0 

医学部 122 14 23 28 26 31 0 
100.0 11.5 18.9 23.0 21.3 25.4 0.0 

農学部 113 5 24 37 29 18 0 
100.0 4.4 21.2 32.7 25.7 15.9 0.0 

短期大学部 75 3 11 25 18 18 0 
100.0 4.0 14.7 33.3 24.0 24.0 0.0 

総合社会学部 151 5 31 51 43 21 0 
100.0 3.3 20.5 33.8 28.5 13.9 0.0 

建築学部 135 10 32 49 23 21 0 
100.0 7.4 23.7 36.3 17.0 15.6 0.0 

生物理工学部 83 0 15 27 23 18 0 
100.0 0.0 18.1 32.5 27.7 21.7 0.0 

工学部 84 6 25 31 15 6 1 
100.0 7.1 29.8 36.9 17.9 7.1 1.2 

産業理工学部 106 14 19 38 23 12 0 
100.0 13.2 17.9 35.8 21.7 11.3 0.0 

国際学部 90 1 8 34 29 16 2 
100.0 1.1 8.9 37.8 32.2 17.8 2.2 
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全体 1,615 203 450 786 121 44 11 
100.0 12.6 27.9 48.7 7.5 2.7 0.7 

性

　別

男性 985 144 274 452 80 29 6 
100.0 14.6 27.8 45.9 8.1 2.9 0.6 

女性 615 54 173 330 40 14 4 
100.0 8.8 28.1 53.7 6.5 2.3 0.7 

その他 4 1 1 1 0 1 0 
100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 15 29 46 10 3 2 
100.0 14.3 27.6 43.8 9.5 2.9 1.9 

経済学部 112 16 34 56 4 2 0 
100.0 14.3 30.4 50.0 3.6 1.8 0.0 

経営学部 120 11 25 73 7 3 1 
100.0 9.2 20.8 60.8 5.8 2.5 0.8 

文芸学部 100 6 29 52 7 6 0 
100.0 6.0 29.0 52.0 7.0 6.0 0.0 

理工学部 108 20 35 47 5 0 1 
100.0 18.5 32.4 43.5 4.6 0.0 0.9 

薬学部 101 9 24 55 10 2 1 
100.0 8.9 23.8 54.5 9.9 2.0 1.0 

医学部 122 19 33 55 11 3 1 
100.0 15.6 27.0 45.1 9.0 2.5 0.8 

農学部 113 14 36 53 6 4 0 
100.0 12.4 31.9 46.9 5.3 3.5 0.0 

短期大学部 75 12 19 35 4 5 0 
100.0 16.0 25.3 46.7 5.3 6.7 0.0 

総合社会学部 151 20 40 79 8 4 0 
100.0 13.2 26.5 52.3 5.3 2.6 0.0 

建築学部 135 12 48 50 21 4 0 
100.0 8.9 35.6 37.0 15.6 3.0 0.0 

生物理工学部 83 9 23 38 7 5 1 
100.0 10.8 27.7 45.8 8.4 6.0 1.2 

工学部 84 12 23 40 6 2 1 
100.0 14.3 27.4 47.6 7.1 2.4 1.2 

産業理工学部 106 17 26 56 6 0 1 
100.0 16.0 24.5 52.8 5.7 0.0 0.9 

国際学部 90 9 25 47 7 1 1 
100.0 10.0 27.8 52.2 7.8 1.1 1.1 

　" 企業は利潤が第一、障害のある人の雇用が進まなくても仕方がない " については、「どちらとも言えない」が 33.1％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思わない」が 24.9％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、男性女性とも 33.2％、「どちらかと言えばそう思わない」は、女性が 28.8％と高い。（男性 22.5％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、経済学部が 44.6％と最も高い。「どちらかと言えばそう思わない」は、薬学部が 37.6％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 障害のある子どもは専門的な教育を行う特別支援学校で学ぶほうがよい " については、「どちらとも言えない」が 48.7％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思う」が 27.9％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、女性が 53.7％と高く（男性 45.9％）、「どちらかと言えばそう思う」も、女性が 28.1％と高い。（男性 27.8％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、経営学部が 60.8％と最も高い。「どちらかと言えばそう思う」は、建築学部が 35.6％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問２．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（5）障害のある人とない人が同じ職場で働くために必要とされる配慮や工夫を行うよう、企業に求められるのはあたりまえである

問２．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（6）障害があるという理由で、賃貸住宅への入居を断られるのは仕方がない
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全体 1,615 661 593 287 45 27 2 
100.0 40.9 36.7 17.8 2.8 1.7 0.1 

性

　別

男性 985 363 367 201 33 20 1 
100.0 36.9 37.3 20.4 3.4 2.0 0.1 

女性 615 292 219 84 12 7 1 
100.0 47.5 35.6 13.7 2.0 1.1 0.2 

その他 4 3 1 0 0 0 0 
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 47 39 17 0 2 0 
100.0 44.8 37.1 16.2 0.0 1.9 0.0 

経済学部 112 45 40 24 2 1 0 
100.0 40.2 35.7 21.4 1.8 0.9 0.0 

経営学部 120 37 52 26 4 1 0 
100.0 30.8 43.3 21.7 3.3 0.8 0.0 

文芸学部 100 56 27 11 3 3 0 
100.0 56.0 27.0 11.0 3.0 3.0 0.0 

理工学部 108 36 47 21 4 0 0 
100.0 33.3 43.5 19.4 3.7 0.0 0.0 

薬学部 101 53 28 17 2 1 0 
100.0 52.5 27.7 16.8 2.0 1.0 0.0 

医学部 122 51 42 21 4 4 0 
100.0 41.8 34.4 17.2 3.3 3.3 0.0 

農学部 113 51 41 18 3 0 0 
100.0 45.1 36.3 15.9 2.7 0.0 0.0 

短期大学部 75 31 24 17 2 1 0 
100.0 41.3 32.0 22.7 2.7 1.3 0.0 

総合社会学部 151 68 59 18 3 3 0 
100.0 45.0 39.1 11.9 2.0 2.0 0.0 

建築学部 135 43 53 22 14 3 0 
100.0 31.9 39.3 16.3 10.4 2.2 0.0 

生物理工学部 83 37 31 12 1 2 0 
100.0 44.6 37.3 14.5 1.2 2.4 0.0 

工学部 84 19 37 24 1 3 0 
100.0 22.6 44.0 28.6 1.2 3.6 0.0 

産業理工学部 106 38 37 26 2 2 1 
100.0 35.8 34.9 24.5 1.9 1.9 0.9 

国際学部 90 46 32 11 0 0 1 
100.0 51.1 35.6 12.2 0.0 0.0 1.1 
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全体 1,615 34 79 270 439 791 2 
100.0 2.1 4.9 16.7 27.2 49.0 0.1 

性

　別

男性 985 26 60 193 257 448 1 
100.0 2.6 6.1 19.6 26.1 45.5 0.1 

女性 615 7 19 75 180 333 1 
100.0 1.1 3.1 12.2 29.3 54.1 0.2 

その他 4 1 0 0 0 3 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 4 3 13 27 58 0 
100.0 3.8 2.9 12.4 25.7 55.2 0.0 

経済学部 112 3 3 25 27 54 0 
100.0 2.7 2.7 22.3 24.1 48.2 0.0 

経営学部 120 4 4 28 34 50 0 
100.0 3.3 3.3 23.3 28.3 41.7 0.0 

文芸学部 100 0 2 8 19 71 0 
100.0 0.0 2.0 8.0 19.0 71.0 0.0 

理工学部 108 2 9 19 24 54 0 
100.0 1.9 8.3 17.6 22.2 50.0 0.0 

薬学部 101 1 7 14 31 48 0 
100.0 1.0 6.9 13.9 30.7 47.5 0.0 

医学部 122 4 7 27 30 54 0 
100.0 3.3 5.7 22.1 24.6 44.3 0.0 

農学部 113 1 5 22 32 53 0 
100.0 0.9 4.4 19.5 28.3 46.9 0.0 

短期大学部 75 3 0 11 20 41 0 
100.0 4.0 0.0 14.7 26.7 54.7 0.0 

総合社会学部 151 1 3 15 52 80 0 
100.0 0.7 2.0 9.9 34.4 53.0 0.0 

建築学部 135 1 15 24 35 60 0 
100.0 0.7 11.1 17.8 25.9 44.4 0.0 

生物理工学部 83 1 6 11 23 42 0 
100.0 1.2 7.2 13.3 27.7 50.6 0.0 

工学部 84 1 8 16 29 30 0 
100.0 1.2 9.5 19.0 34.5 35.7 0.0 

産業理工学部 106 6 3 13 28 55 1 
100.0 5.7 2.8 12.3 26.4 51.9 0.9 

国際学部 90 1 4 22 25 37 1 
100.0 1.1 4.4 24.4 27.8 41.1 1.1 

　" 障害のある人とない人が同じ職場で働くために必要とされる配慮や工夫を行うよう、企業に求められるのはあたりまえである " については、「そう思う」が 40.9％で最も高く、
次いで「どちらかと言えばそう思う」が 36.7％となっている。
　性別では、「そう思う」は、女性が 47.5％と高く（男性 36.9％）、「どちらかと言えばそう思う」は、男性が 37.3％と高い。（女性 35.6％）
　所属学部別では、「そう思う」は、文芸学部が 56.0％と最も高い。「どちらかと言えばそう思う」は、工学部が 44.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 障害があるという理由で、賃貸住宅への入居を断られるのは仕方がない " については、「そう思わない」が 49.0％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思わない」が 27.2％となっている。
　性別では、「そう思わない」は、女性が 54.1％と高く（男性 45.5％）、「どちらかと言えばそう思わない」も、女性が 29.3％と高い。（男性 26.1％）
　所属学部別では、「そう思わない」は、文芸学部が 71.0％と最も高い。「どちらかと言えばそう思わない」は、工学部が 34.5％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問３．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（1）障害のある人が社会参加しにくいのは、本人の障害が原因だから、障害を軽減するための治療や訓練に励むべきだ

問３．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（2）障害のある人が社会参加しにくいのは、車いすでは不便な交通機関など、バリアの多い環境に原因がある
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全体 1,615 91 258 559 377 324 6 
100.0 5.6 16.0 34.6 23.3 20.1 0.4 

性

　別

男性 985 69 189 365 194 166 2 
100.0 7.0 19.2 37.1 19.7 16.9 0.2 

女性 615 21 67 188 180 156 3 
100.0 3.4 10.9 30.6 29.3 25.4 0.5 

その他 4 1 0 1 1 1 0 
100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 11 14 33 23 23 1 
100.0 10.5 13.3 31.4 21.9 21.9 1.0 

経済学部 112 7 17 45 28 15 0 
100.0 6.3 15.2 40.2 25.0 13.4 0.0 

経営学部 120 7 20 42 23 28 0 
100.0 5.8 16.7 35.0 19.2 23.3 0.0 

文芸学部 100 3 4 27 33 33 0 
100.0 3.0 4.0 27.0 33.0 33.0 0.0 

理工学部 108 6 19 42 25 16 0 
100.0 5.6 17.6 38.9 23.1 14.8 0.0 

薬学部 101 6 9 37 27 22 0 
100.0 5.9 8.9 36.6 26.7 21.8 0.0 

医学部 122 6 26 35 25 30 0 
100.0 4.9 21.3 28.7 20.5 24.6 0.0 

農学部 113 4 23 36 28 22 0 
100.0 3.5 20.4 31.9 24.8 19.5 0.0 

短期大学部 75 7 9 26 18 15 0 
100.0 9.3 12.0 34.7 24.0 20.0 0.0 

総合社会学部 151 5 20 41 43 42 0 
100.0 3.3 13.2 27.2 28.5 27.8 0.0 

建築学部 135 7 37 51 20 19 1 
100.0 5.2 27.4 37.8 14.8 14.1 0.7 

生物理工学部 83 3 17 26 24 13 0 
100.0 3.6 20.5 31.3 28.9 15.7 0.0 

工学部 84 5 18 43 10 8 0 
100.0 6.0 21.4 51.2 11.9 9.5 0.0 

産業理工学部 106 13 18 44 17 12 2 
100.0 12.3 17.0 41.5 16.0 11.3 1.9 

国際学部 90 1 7 25 31 25 1 
100.0 1.1 7.8 27.8 34.4 27.8 1.1 
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全体 1,615 392 744 317 101 54 7 
100.0 24.3 46.1 19.6 6.3 3.3 0.4 

性

　別

男性 985 216 425 231 73 38 2 
100.0 21.9 43.1 23.5 7.4 3.9 0.2 

女性 615 171 313 84 28 15 4 
100.0 27.8 50.9 13.7 4.6 2.4 0.7 

その他 4 3 1 0 0 0 0 
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 26 43 20 9 6 1 
100.0 24.8 41.0 19.0 8.6 5.7 1.0 

経済学部 112 19 52 24 9 8 0 
100.0 17.0 46.4 21.4 8.0 7.1 0.0 

経営学部 120 23 56 29 5 7 0 
100.0 19.2 46.7 24.2 4.2 5.8 0.0 

文芸学部 100 40 45 9 4 2 0 
100.0 40.0 45.0 9.0 4.0 2.0 0.0 

理工学部 108 24 51 27 2 4 0 
100.0 22.2 47.2 25.0 1.9 3.7 0.0 

薬学部 101 35 46 11 9 0 0 
100.0 34.7 45.5 10.9 8.9 0.0 0.0 

医学部 122 36 50 23 9 4 0 
100.0 29.5 41.0 18.9 7.4 3.3 0.0 

農学部 113 33 53 18 7 2 0 
100.0 29.2 46.9 15.9 6.2 1.8 0.0 

短期大学部 75 17 33 12 9 4 0 
100.0 22.7 44.0 16.0 12.0 5.3 0.0 

総合社会学部 151 43 77 20 9 2 0 
100.0 28.5 51.0 13.2 6.0 1.3 0.0 

建築学部 135 18 63 39 6 8 1 
100.0 13.3 46.7 28.9 4.4 5.9 0.7 

生物理工学部 83 18 49 13 3 0 0 
100.0 21.7 59.0 15.7 3.6 0.0 0.0 

工学部 84 19 36 20 6 3 0 
100.0 22.6 42.9 23.8 7.1 3.6 0.0 

産業理工学部 106 24 44 30 3 3 2 
100.0 22.6 41.5 28.3 2.8 2.8 1.9 

国際学部 90 16 41 21 9 1 2 
100.0 17.8 45.6 23.3 10.0 1.1 2.2 

　" 障害のある人が社会参加しにくいのは、本人の障害が原因だから、障害を軽減するための治療や訓練に励むべきだ " については、「どちらとも言えない」が 34.6％で最も高く、
次いで「どちらかと言えばそう思わない」が 23.3％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、男性が 37.1％と高く（女性 30.6％）、「どちらかと言えばそう思わない」は、女性が 29.3％と高い。（男性 19.7％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、工学部が 51.2％と最も高い。「どちらかと言えばそう思わない」は、国際学部が 34.4％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 障害のある人が社会参加しにくいのは、車いすでは不便な交通機関など、バリアの多い環境に原因がある " については、「どちらかと言えばそう思う」が 46.1％で最も高く、
次いで「そう思う」が 24.3％となっている。
　性別では、「どちらかと言えばそう思う」は、女性が 50.9％と高く（男性 43.1％）、「そう思う」も、女性が 27.8％と高い。（男性 21.9％）
　所属学部別では、「どちらかと言えばそう思う」は、生物理工学部が 59.0％と最も高い。「そう思う」は、文芸学部が 40.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問３．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（3）障害のある人が社会参加しにくいのは、本人の障害が原因だから、ある程度は仕方がない

問３．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（4）障害のある人が社会参加しにくいのは、市民の間に障害のある人への誤解や偏見があることに原因がある
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全体 1,615 69 267 478 396 399 6 
100.0 4.3 16.5 29.6 24.5 24.7 0.4 

性

　別

男性 985 52 192 311 224 202 4 
100.0 5.3 19.5 31.6 22.7 20.5 0.4 

女性 615 15 72 165 170 192 1 
100.0 2.4 11.7 26.8 27.6 31.2 0.2 

その他 4 1 0 0 0 3 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 9 17 29 16 34 0 
100.0 8.6 16.2 27.6 15.2 32.4 0.0 

経済学部 112 8 14 44 24 22 0 
100.0 7.1 12.5 39.3 21.4 19.6 0.0 

経営学部 120 3 17 36 25 38 1 
100.0 2.5 14.2 30.0 20.8 31.7 0.8 

文芸学部 100 3 5 19 32 41 0 
100.0 3.0 5.0 19.0 32.0 41.0 0.0 

理工学部 108 3 27 35 24 19 0 
100.0 2.8 25.0 32.4 22.2 17.6 0.0 

薬学部 101 2 13 28 28 30 0 
100.0 2.0 12.9 27.7 27.7 29.7 0.0 

医学部 122 5 25 32 32 28 0 
100.0 4.1 20.5 26.2 26.2 23.0 0.0 

農学部 113 6 19 37 28 23 0 
100.0 5.3 16.8 32.7 24.8 20.4 0.0 

短期大学部 75 3 13 22 13 24 0 
100.0 4.0 17.3 29.3 17.3 32.0 0.0 

総合社会学部 151 4 22 36 50 39 0 
100.0 2.6 14.6 23.8 33.1 25.8 0.0 

建築学部 135 5 36 35 30 28 1 
100.0 3.7 26.7 25.9 22.2 20.7 0.7 

生物理工学部 83 3 13 27 27 13 0 
100.0 3.6 15.7 32.5 32.5 15.7 0.0 

工学部 84 7 18 25 19 14 1 
100.0 8.3 21.4 29.8 22.6 16.7 1.2 

産業理工学部 106 6 15 42 21 21 1 
100.0 5.7 14.2 39.6 19.8 19.8 0.9 

国際学部 90 2 11 30 23 23 1 
100.0 2.2 12.2 33.3 25.6 25.6 1.1 
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全体 1,615 524 713 287 52 31 8 
100.0 32.4 44.1 17.8 3.2 1.9 0.5 

性

　別

男性 985 304 418 205 35 18 5 
100.0 30.9 42.4 20.8 3.6 1.8 0.5 

女性 615 215 288 80 17 13 2 
100.0 35.0 46.8 13.0 2.8 2.1 0.3 

その他 4 3 1 0 0 0 0 
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 41 40 17 1 6 0 
100.0 39.0 38.1 16.2 1.0 5.7 0.0 

経済学部 112 28 47 27 7 3 0 
100.0 25.0 42.0 24.1 6.3 2.7 0.0 

経営学部 120 34 55 24 3 3 1 
100.0 28.3 45.8 20.0 2.5 2.5 0.8 

文芸学部 100 43 38 13 2 4 0 
100.0 43.0 38.0 13.0 2.0 4.0 0.0 

理工学部 108 29 47 28 3 1 0 
100.0 26.9 43.5 25.9 2.8 0.9 0.0 

薬学部 101 40 47 13 1 0 0 
100.0 39.6 46.5 12.9 1.0 0.0 0.0 

医学部 122 39 54 22 3 4 0 
100.0 32.0 44.3 18.0 2.5 3.3 0.0 

農学部 113 35 54 18 5 1 0 
100.0 31.0 47.8 15.9 4.4 0.9 0.0 

短期大学部 75 23 32 16 2 2 0 
100.0 30.7 42.7 21.3 2.7 2.7 0.0 

総合社会学部 151 61 72 13 4 1 0 
100.0 40.4 47.7 8.6 2.6 0.7 0.0 

建築学部 135 39 67 19 4 4 2 
100.0 28.9 49.6 14.1 3.0 3.0 1.5 

生物理工学部 83 28 36 13 5 0 1 
100.0 33.7 43.4 15.7 6.0 0.0 1.2 

工学部 84 20 40 15 6 2 1 
100.0 23.8 47.6 17.9 7.1 2.4 1.2 

産業理工学部 106 32 34 34 5 0 1 
100.0 30.2 32.1 32.1 4.7 0.0 0.9 

国際学部 90 30 43 15 1 0 1 
100.0 33.3 47.8 16.7 1.1 0.0 1.1 

　" 障害のある人が社会参加しにくいのは、本人の障害が原因だから、ある程度は仕方がない " については、「どちらとも言えない」が 29.6％で最も高く、次いで「そう思わない」
が 24.7％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、男性が 31.6％と高く（女性 26.8％）、「そう思わない」は、女性が 31.2％と高い。（男性 20.5％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 39.6％と最も高い。「そう思わない」は、文芸学部が 41.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 障害のある人が社会参加しにくいのは、市民の間に障害者への誤解や偏見があることに原因がある " については、「どちらかと言えばそう思う」が 44.1％で最も高く、次
いで「そう思う」が　32.4％となっている。
　性別では、「どちらかと言えばそう思う」は、女性が 46.8％と高く（男性 42.4％）、「そう思う」も、女性が 35.0％と高い。（男性 30.9％）
　所属学部別では、「どちらかと言えばそう思う」は、建築学部が 49.6％と最も高い。「そう思う」は、文芸学部が 43.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（1）同和地区の地域内である

問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（2）近隣に低所得者など、生活が困難な人が多く住んでいる
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全体 1,615 146 219 653 203 342 52 
100.0 9.0 13.6 40.4 12.6 21.2 3.2 

性

　別

男性 985 97 138 408 107 211 24 
100.0 9.8 14.0 41.4 10.9 21.4 2.4 

女性 615 47 79 240 95 128 26 
100.0 7.6 12.8 39.0 15.4 20.8 4.2 

その他 4 1 0 1 0 2 0 
100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 10 9 46 13 23 4 
100.0 9.5 8.6 43.8 12.4 21.9 3.8 

経済学部 112 18 13 44 12 24 1 
100.0 16.1 11.6 39.3 10.7 21.4 0.9 

経営学部 120 9 19 44 13 28 7 
100.0 7.5 15.8 36.7 10.8 23.3 5.8 

文芸学部 100 7 13 31 13 32 4 
100.0 7.0 13.0 31.0 13.0 32.0 4.0 

理工学部 108 18 24 34 15 15 2 
100.0 16.7 22.2 31.5 13.9 13.9 1.9 

薬学部 101 10 19 41 11 19 1 
100.0 9.9 18.8 40.6 10.9 18.8 1.0 

医学部 122 16 20 54 14 17 1 
100.0 13.1 16.4 44.3 11.5 13.9 0.8 

農学部 113 7 16 42 20 21 7 
100.0 6.2 14.2 37.2 17.7 18.6 6.2 

短期大学部 75 8 10 27 11 17 2 
100.0 10.7 13.3 36.0 14.7 22.7 2.7 

総合社会学部 151 11 27 46 29 37 1 
100.0 7.3 17.9 30.5 19.2 24.5 0.7 

建築学部 135 13 18 65 8 22 9 
100.0 9.6 13.3 48.1 5.9 16.3 6.7 

生物理工学部 83 3 5 37 15 22 1 
100.0 3.6 6.0 44.6 18.1 26.5 1.2 

工学部 84 8 7 40 6 20 3 
100.0 9.5 8.3 47.6 7.1 23.8 3.6 

産業理工学部 106 3 9 58 10 23 3 
100.0 2.8 8.5 54.7 9.4 21.7 2.8 

国際学部 90 4 9 39 12 22 4 
100.0 4.4 10.0 43.3 13.3 24.4 4.4 

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 275 489 372 237 230 12 
100.0 17.0 30.3 23.0 14.7 14.2 0.7 

性

　別

男性 985 182 277 233 132 157 4 
100.0 18.5 28.1 23.7 13.4 15.9 0.4 

女性 615 91 210 138 102 68 6 
100.0 14.8 34.1 22.4 16.6 11.1 1.0 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 21 29 19 15 19 2 
100.0 20.0 27.6 18.1 14.3 18.1 1.9 

経済学部 112 24 35 21 16 15 1 
100.0 21.4 31.3 18.8 14.3 13.4 0.9 

経営学部 120 17 30 38 14 19 2 
100.0 14.2 25.0 31.7 11.7 15.8 1.7 

文芸学部 100 10 29 24 19 18 0 
100.0 10.0 29.0 24.0 19.0 18.0 0.0 

理工学部 108 25 28 23 18 14 0 
100.0 23.1 25.9 21.3 16.7 13.0 0.0 

薬学部 101 20 36 25 11 9 0 
100.0 19.8 35.6 24.8 10.9 8.9 0.0 

医学部 122 30 43 21 12 16 0 
100.0 24.6 35.2 17.2 9.8 13.1 0.0 

農学部 113 18 33 27 14 21 0 
100.0 15.9 29.2 23.9 12.4 18.6 0.0 

短期大学部 75 14 20 15 11 15 0 
100.0 18.7 26.7 20.0 14.7 20.0 0.0 

総合社会学部 151 21 52 24 34 19 1 
100.0 13.9 34.4 15.9 22.5 12.6 0.7 

建築学部 135 28 49 29 16 12 1 
100.0 20.7 36.3 21.5 11.9 8.9 0.7 

生物理工学部 83 5 29 12 22 15 0 
100.0 6.0 34.9 14.5 26.5 18.1 0.0 

工学部 84 19 21 26 9 9 0 
100.0 22.6 25.0 31.0 10.7 10.7 0.0 

産業理工学部 106 11 23 39 11 21 1 
100.0 10.4 21.7 36.8 10.4 19.8 0.9 

国際学部 90 10 30 28 14 6 2 
100.0 11.1 33.3 31.1 15.6 6.7 2.2 

　" 同和地区の地域内である" については、「どちらとも言えない」が 40.4％で最も高く、次いで「まったく気にしない」が 21.2％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、男性が 41.4％と高く（女性 39.0％）、「まったく気にしない」も、男性が 21.4％と高い。（女性 20.8％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 54.7％と最も高い。「まったく気にしない」は、文芸学部が 32.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 近隣に低所得者など、生活が困難な人が多く住んでいる" については、「どちらかと言えば避けると思う」が 30.3％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 23.0％となっている。
　性別では、「どちらかと言えば避けると思う」は、女性が 34.1％と高く（男性 28.1％）、「どちらとも言えない」は、男性が 23.7％と高い。（女性 22.4％）
　所属学部別では、「どちらかと言えば避けると思う」は、建築学部が 36.3％と最も高い。「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 36.8％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（3）近隣に外国籍の住民が多く住んでいる

問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（4）近くに身体障害者の就労施設やグループホームがある

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 114 290 342 374 480 15 
100.0 7.1 18.0 21.2 23.2 29.7 0.9 

性

　別

男性 985 85 178 218 217 280 7 
100.0 8.6 18.1 22.1 22.0 28.4 0.7 

女性 615 27 110 121 156 194 7 
100.0 4.4 17.9 19.7 25.4 31.5 1.1 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 12 13 21 26 31 2 
100.0 11.4 12.4 20.0 24.8 29.5 1.9 

経済学部 112 11 22 25 17 37 0 
100.0 9.8 19.6 22.3 15.2 33.0 0.0 

経営学部 120 4 24 31 23 37 1 
100.0 3.3 20.0 25.8 19.2 30.8 0.8 

文芸学部 100 1 12 15 30 42 0 
100.0 1.0 12.0 15.0 30.0 42.0 0.0 

理工学部 108 13 23 24 31 16 1 
100.0 12.0 21.3 22.2 28.7 14.8 0.9 

薬学部 101 12 19 22 22 26 0 
100.0 11.9 18.8 21.8 21.8 25.7 0.0 

医学部 122 17 39 22 18 25 1 
100.0 13.9 32.0 18.0 14.8 20.5 0.8 

農学部 113 4 25 20 26 38 0 
100.0 3.5 22.1 17.7 23.0 33.6 0.0 

短期大学部 75 7 13 16 15 22 2 
100.0 9.3 17.3 21.3 20.0 29.3 2.7 

総合社会学部 151 9 28 26 41 46 1 
100.0 6.0 18.5 17.2 27.2 30.5 0.7 

建築学部 135 6 23 31 33 40 2 
100.0 4.4 17.0 23.0 24.4 29.6 1.5 

生物理工学部 83 3 17 8 24 31 0 
100.0 3.6 20.5 9.6 28.9 37.3 0.0 

工学部 84 9 15 21 18 20 1 
100.0 10.7 17.9 25.0 21.4 23.8 1.2 

産業理工学部 106 5 10 37 24 28 2 
100.0 4.7 9.4 34.9 22.6 26.4 1.9 

国際学部 90 0 5 20 25 39 1 
100.0 0.0 5.6 22.2 27.8 43.3 1.1 

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 48 125 308 482 643 9 
100.0 3.0 7.7 19.1 29.8 39.8 0.6 

性

　別

男性 985 36 95 205 280 366 3 
100.0 3.7 9.6 20.8 28.4 37.2 0.3 

女性 615 10 29 101 199 271 5 
100.0 1.6 4.7 16.4 32.4 44.1 0.8 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 6 5 18 30 44 2 
100.0 5.7 4.8 17.1 28.6 41.9 1.9 

経済学部 112 6 8 24 28 46 0 
100.0 5.4 7.1 21.4 25.0 41.1 0.0 

経営学部 120 3 12 33 29 43 0 
100.0 2.5 10.0 27.5 24.2 35.8 0.0 

文芸学部 100 2 4 8 37 49 0 
100.0 2.0 4.0 8.0 37.0 49.0 0.0 

理工学部 108 4 14 18 37 35 0 
100.0 3.7 13.0 16.7 34.3 32.4 0.0 

薬学部 101 1 8 22 24 46 0 
100.0 1.0 7.9 21.8 23.8 45.5 0.0 

医学部 122 6 8 27 26 54 1 
100.0 4.9 6.6 22.1 21.3 44.3 0.8 

農学部 113 3 12 16 30 52 0 
100.0 2.7 10.6 14.2 26.5 46.0 0.0 

短期大学部 75 3 6 14 21 31 0 
100.0 4.0 8.0 18.7 28.0 41.3 0.0 

総合社会学部 151 2 8 18 62 60 1 
100.0 1.3 5.3 11.9 41.1 39.7 0.7 

建築学部 135 4 15 33 36 45 2 
100.0 3.0 11.1 24.4 26.7 33.3 1.5 

生物理工学部 83 0 9 11 29 34 0 
100.0 0.0 10.8 13.3 34.9 41.0 0.0 

工学部 84 2 5 17 30 30 0 
100.0 2.4 6.0 20.2 35.7 35.7 0.0 

産業理工学部 106 3 8 26 30 38 1 
100.0 2.8 7.5 24.5 28.3 35.8 0.9 

国際学部 90 3 3 19 30 34 1 
100.0 3.3 3.3 21.1 33.3 37.8 1.1 

　" 近隣に外国籍の住民が多く住んでいる " については、「まったく気にしない」が 29.7％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けないと思う」が 23.2％となっている。
　性別では、「まったく気にしない」は、女性が 31.5％と高く（男性 28.4％）、「どちらかと言えば避けないと思う」も、女性が 25.4％と高い。（男性 22.0％）
　所属学部別では、「まったく気にしない」は、国際学部が 43.3％と最も高い。「どちらかと言えば避けないと思う」は、文芸学部が 30.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 近くに身体障害者の就労施設やグループホームがある " については、「まったく気にしない」が　39.8％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けないと思う」が
29.8％となっている。
　性別では、「まったく気にしない」は、女性が 44.1％と高く（男性 37.2％）、「どちらかと言えば避けないと思う」も、女性が 32.4％と高い。（男性 28.4％）
　所属学部別では、「まったく気にしない」は、文芸学部が 49.0％と最も高い。「どちらかと言えば避けないと思う」は、総合社会学部が 41.1％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（5）近くに知的障害者の就労施設やグループホームがある

問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（6）近くに精神障害者の就労施設やグループホームがある

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 91 229 376 432 479 8 
100.0 5.6 14.2 23.3 26.7 29.7 0.5 

性

　別

男性 985 68 152 227 244 291 3 
100.0 6.9 15.4 23.0 24.8 29.5 0.3 

女性 615 21 76 146 186 182 4 
100.0 3.4 12.4 23.7 30.2 29.6 0.7 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 7 17 18 26 35 2 
100.0 6.7 16.2 17.1 24.8 33.3 1.9 

経済学部 112 8 11 30 25 38 0 
100.0 7.1 9.8 26.8 22.3 33.9 0.0 

経営学部 120 7 16 34 30 33 0 
100.0 5.8 13.3 28.3 25.0 27.5 0.0 

文芸学部 100 5 6 17 32 40 0 
100.0 5.0 6.0 17.0 32.0 40.0 0.0 

理工学部 108 8 24 19 29 28 0 
100.0 7.4 22.2 17.6 26.9 25.9 0.0 

薬学部 101 5 13 28 27 28 0 
100.0 5.0 12.9 27.7 26.7 27.7 0.0 

医学部 122 11 18 33 23 37 0 
100.0 9.0 14.8 27.0 18.9 30.3 0.0 

農学部 113 9 20 22 27 35 0 
100.0 8.0 17.7 19.5 23.9 31.0 0.0 

短期大学部 75 4 12 13 18 28 0 
100.0 5.3 16.0 17.3 24.0 37.3 0.0 

総合社会学部 151 3 22 25 56 45 0 
100.0 2.0 14.6 16.6 37.1 29.8 0.0 

建築学部 135 8 25 35 33 32 2 
100.0 5.9 18.5 25.9 24.4 23.7 1.5 

生物理工学部 83 1 15 19 25 23 0 
100.0 1.2 18.1 22.9 30.1 27.7 0.0 

工学部 84 9 9 20 23 23 0 
100.0 10.7 10.7 23.8 27.4 27.4 0.0 

産業理工学部 106 3 10 32 31 28 2 
100.0 2.8 9.4 30.2 29.2 26.4 1.9 

国際学部 90 3 11 25 26 24 1 
100.0 3.3 12.2 27.8 28.9 26.7 1.1 

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 167 370 365 344 361 8 
100.0 10.3 22.9 22.6 21.3 22.4 0.5 

性

　別

男性 985 114 215 212 208 233 3 
100.0 11.6 21.8 21.5 21.1 23.7 0.3 

女性 615 51 153 151 134 122 4 
100.0 8.3 24.9 24.6 21.8 19.8 0.7 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 16 23 19 19 26 2 
100.0 15.2 21.9 18.1 18.1 24.8 1.9 

経済学部 112 16 18 27 21 30 0 
100.0 14.3 16.1 24.1 18.8 26.8 0.0 

経営学部 120 13 19 33 26 29 0 
100.0 10.8 15.8 27.5 21.7 24.2 0.0 

文芸学部 100 6 19 15 32 28 0 
100.0 6.0 19.0 15.0 32.0 28.0 0.0 

理工学部 108 15 28 21 23 21 0 
100.0 13.9 25.9 19.4 21.3 19.4 0.0 

薬学部 101 9 29 25 16 22 0 
100.0 8.9 28.7 24.8 15.8 21.8 0.0 

医学部 122 21 32 31 20 18 0 
100.0 17.2 26.2 25.4 16.4 14.8 0.0 

農学部 113 13 28 22 21 28 1 
100.0 11.5 24.8 19.5 18.6 24.8 0.9 

短期大学部 75 6 17 16 15 21 0 
100.0 8.0 22.7 21.3 20.0 28.0 0.0 

総合社会学部 151 10 33 31 42 35 0 
100.0 6.6 21.9 20.5 27.8 23.2 0.0 

建築学部 135 14 40 30 28 21 2 
100.0 10.4 29.6 22.2 20.7 15.6 1.5 

生物理工学部 83 3 21 18 20 21 0 
100.0 3.6 25.3 21.7 24.1 25.3 0.0 

工学部 84 11 24 17 15 17 0 
100.0 13.1 28.6 20.2 17.9 20.2 0.0 

産業理工学部 106 7 18 33 23 24 1 
100.0 6.6 17.0 31.1 21.7 22.6 0.9 

国際学部 90 6 19 24 22 18 1 
100.0 6.7 21.1 26.7 24.4 20.0 1.1 

　" 近くに知的障害者の就労施設やグループホームがある " については、「まったく気にしない」が 29.7％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けないと思う」が 26.7％となっている。
　性別では、「まったく気にしない」は、女性が 29.6％と高く（男性 29.5％）、「どちらかと言えば避けないと思う」も、女性が 30.2％と高い。（男性 24.8％）
　所属学部別では、「まったく気にしない」は、文芸学部が 40.0％と最も高い。「どちらかと言えば避けないと思う」は、総合社会学部が 37.1％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 近くに精神障害者の就労施設やグループホームがある " については、「どちらかと言えば避けると思う」が 22.9％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 22.6％となっ
ている。
　性別では、「どちらかと言えば避けると思う」は、女性が 24.9％と高く（男性 21.8％）、「どちらとも言えない」も、女性が 24.6％と高い。（男性 21.5％）
　所属学部別では、「どちらかと言えば避けると思う」は、建築学部が 29.6％と最も高い。「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 31.1％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（7）近くに朝鮮学校や韓国系の学校がある 

問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（8）近くに特別養護老人ホームがある

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 157 214 374 352 511 7 
100.0 9.7 13.3 23.2 21.8 31.6 0.4 

性

　別

男性 985 118 141 237 192 294 3 
100.0 12.0 14.3 24.1 19.5 29.8 0.3 

女性 615 37 69 135 157 214 3 
100.0 6.0 11.2 22.0 25.5 34.8 0.5 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 15 11 24 23 30 2 
100.0 14.3 10.5 22.9 21.9 28.6 1.9 

経済学部 112 13 23 20 19 37 0 
100.0 11.6 20.5 17.9 17.0 33.0 0.0 

経営学部 120 7 18 32 26 37 0 
100.0 5.8 15.0 26.7 21.7 30.8 0.0 

文芸学部 100 6 6 12 27 49 0 
100.0 6.0 6.0 12.0 27.0 49.0 0.0 

理工学部 108 16 19 28 23 22 0 
100.0 14.8 17.6 25.9 21.3 20.4 0.0 

薬学部 101 10 7 33 24 27 0 
100.0 9.9 6.9 32.7 23.8 26.7 0.0 

医学部 122 21 17 28 20 36 0 
100.0 17.2 13.9 23.0 16.4 29.5 0.0 

農学部 113 11 16 21 24 41 0 
100.0 9.7 14.2 18.6 21.2 36.3 0.0 

短期大学部 75 6 15 14 15 25 0 
100.0 8.0 20.0 18.7 20.0 33.3 0.0 

総合社会学部 151 12 14 30 38 57 0 
100.0 7.9 9.3 19.9 25.2 37.7 0.0 

建築学部 135 11 21 35 26 40 2 
100.0 8.1 15.6 25.9 19.3 29.6 1.5 

生物理工学部 83 7 8 16 23 29 0 
100.0 8.4 9.6 19.3 27.7 34.9 0.0 

工学部 84 12 15 21 18 18 0 
100.0 14.3 17.9 25.0 21.4 21.4 0.0 

産業理工学部 106 7 14 35 19 30 1 
100.0 6.6 13.2 33.0 17.9 28.3 0.9 

国際学部 90 2 8 23 25 31 1 
100.0 2.2 8.9 25.6 27.8 34.4 1.1 

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 51 113 306 430 705 10 
100.0 3.2 7.0 18.9 26.6 43.7 0.6 

性

　別

男性 985 35 84 215 241 406 4 
100.0 3.6 8.5 21.8 24.5 41.2 0.4 

女性 615 14 27 90 187 292 5 
100.0 2.3 4.4 14.6 30.4 47.5 0.8 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 5 4 22 32 40 2 
100.0 4.8 3.8 21.0 30.5 38.1 1.9 

経済学部 112 5 11 23 25 47 1 
100.0 4.5 9.8 20.5 22.3 42.0 0.9 

経営学部 120 3 10 34 26 47 0 
100.0 2.5 8.3 28.3 21.7 39.2 0.0 

文芸学部 100 2 3 8 25 62 0 
100.0 2.0 3.0 8.0 25.0 62.0 0.0 

理工学部 108 5 8 21 33 41 0 
100.0 4.6 7.4 19.4 30.6 38.0 0.0 

薬学部 101 1 4 24 24 47 1 
100.0 1.0 4.0 23.8 23.8 46.5 1.0 

医学部 122 6 5 21 26 64 0 
100.0 4.9 4.1 17.2 21.3 52.5 0.0 

農学部 113 6 11 14 29 53 0 
100.0 5.3 9.7 12.4 25.7 46.9 0.0 

短期大学部 75 5 5 9 18 37 1 
100.0 6.7 6.7 12.0 24.0 49.3 1.3 

総合社会学部 151 1 8 17 50 75 0 
100.0 0.7 5.3 11.3 33.1 49.7 0.0 

建築学部 135 6 9 34 37 48 1 
100.0 4.4 6.7 25.2 27.4 35.6 0.7 

生物理工学部 83 0 7 17 20 38 1 
100.0 0.0 8.4 20.5 24.1 45.8 1.2 

工学部 84 3 10 13 30 28 0 
100.0 3.6 11.9 15.5 35.7 33.3 0.0 

産業理工学部 106 1 8 28 25 43 1 
100.0 0.9 7.5 26.4 23.6 40.6 0.9 

国際学部 90 2 9 18 28 32 1 
100.0 2.2 10.0 20.0 31.1 35.6 1.1 

　" 近くに朝鮮学校や韓国系の学校がある " については、「まったく気にしない」が 31.6％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 23.2％となっている。
　性別では、「まったく気にしない」は、女性が 34.8％と高く（男性 29.8％）、「どちらとも言えない」は、男性が 24.1％と高い。（女性 22.0％）
　所属学部別では、「まったく気にしない」は、文芸学部が 49.0％と最も高い。「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 33.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 近くに特別養護老人ホームがある " については、「まったく気にしない」が 43.7％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けないと思う」が 26.6％となっている。
　性別では、「まったく気にしない」は、女性が 47.5％と高く（男性 41.2％）、「どちらかと言えば避けないと思う」も、女性が 30.4％と高い。（男性 24.5％）
　所属学部別では、「まったく気にしない」は、文芸学部が 62.0％と最も高い。「どちらかと言えば避けないと思う」は、工学部が 35.7％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（9）近くにひきこもりや不登校の若者を支援する施設がある

問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（10）近くに少年院や刑務所がある

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 80 180 343 400 601 11 
100.0 5.0 11.1 21.2 24.8 37.2 0.7 

性

　別

男性 985 56 114 210 242 356 7 
100.0 5.7 11.6 21.3 24.6 36.1 0.7 

女性 615 22 66 129 155 240 3 
100.0 3.6 10.7 21.0 25.2 39.0 0.5 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 9 9 19 30 36 2 
100.0 8.6 8.6 18.1 28.6 34.3 1.9 

経済学部 112 9 12 28 22 40 1 
100.0 8.0 10.7 25.0 19.6 35.7 0.9 

経営学部 120 6 11 31 31 41 0 
100.0 5.0 9.2 25.8 25.8 34.2 0.0 

文芸学部 100 1 6 9 31 53 0 
100.0 1.0 6.0 9.0 31.0 53.0 0.0 

理工学部 108 7 14 25 30 32 0 
100.0 6.5 13.0 23.1 27.8 29.6 0.0 

薬学部 101 3 5 28 21 43 1 
100.0 3.0 5.0 27.7 20.8 42.6 1.0 

医学部 122 8 15 31 23 44 1 
100.0 6.6 12.3 25.4 18.9 36.1 0.8 

農学部 113 6 14 15 28 50 0 
100.0 5.3 12.4 13.3 24.8 44.2 0.0 

短期大学部 75 5 7 13 24 26 0 
100.0 6.7 9.3 17.3 32.0 34.7 0.0 

総合社会学部 151 3 14 32 36 66 0 
100.0 2.0 9.3 21.2 23.8 43.7 0.0 

建築学部 135 4 23 25 37 44 2 
100.0 3.0 17.0 18.5 27.4 32.6 1.5 

生物理工学部 83 2 9 12 26 34 0 
100.0 2.4 10.8 14.5 31.3 41.0 0.0 

工学部 84 4 15 18 20 26 1 
100.0 4.8 17.9 21.4 23.8 31.0 1.2 

産業理工学部 106 5 15 29 20 36 1 
100.0 4.7 14.2 27.4 18.9 34.0 0.9 

国際学部 90 7 11 24 19 28 1 
100.0 7.8 12.2 26.7 21.1 31.1 1.1 

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 594 456 280 110 163 12 
100.0 36.8 28.2 17.3 6.8 10.1 0.7 

性

　別

男性 985 349 264 181 67 118 6 
100.0 35.4 26.8 18.4 6.8 12.0 0.6 

女性 615 240 189 95 43 43 5 
100.0 39.0 30.7 15.4 7.0 7.0 0.8 

その他 4 1 0 1 0 2 0 
100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 47 22 17 3 13 3 
100.0 44.8 21.0 16.2 2.9 12.4 2.9 

経済学部 112 45 32 18 4 13 0 
100.0 40.2 28.6 16.1 3.6 11.6 0.0 

経営学部 120 38 34 30 9 8 1 
100.0 31.7 28.3 25.0 7.5 6.7 0.8 

文芸学部 100 29 30 20 6 15 0 
100.0 29.0 30.0 20.0 6.0 15.0 0.0 

理工学部 108 39 30 19 8 12 0 
100.0 36.1 27.8 17.6 7.4 11.1 0.0 

薬学部 101 41 25 23 8 4 0 
100.0 40.6 24.8 22.8 7.9 4.0 0.0 

医学部 122 54 34 14 10 9 1 
100.0 44.3 27.9 11.5 8.2 7.4 0.8 

農学部 113 43 28 17 14 11 0 
100.0 38.1 24.8 15.0 12.4 9.7 0.0 

短期大学部 75 32 21 9 5 8 0 
100.0 42.7 28.0 12.0 6.7 10.7 0.0 

総合社会学部 151 55 44 20 12 19 1 
100.0 36.4 29.1 13.2 7.9 12.6 0.7 

建築学部 135 51 39 26 5 12 2 
100.0 37.8 28.9 19.3 3.7 8.9 1.5 

生物理工学部 83 22 29 14 7 11 0 
100.0 26.5 34.9 16.9 8.4 13.3 0.0 

工学部 84 33 26 11 5 8 1 
100.0 39.3 31.0 13.1 6.0 9.5 1.2 

産業理工学部 106 25 32 27 6 15 1 
100.0 23.6 30.2 25.5 5.7 14.2 0.9 

国際学部 90 36 28 12 8 5 1 
100.0 40.0 31.1 13.3 8.9 5.6 1.1 

　" 近くにひきこもりや不登校の若者を支援する施設がある " については、「まったく気にしない」が 37.2％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けないと思う」が 24.8％となっている。
　性別では、「まったく気にしない」は、女性が 39.0％と高く（男性 36.1％）、「どちらかと言えば避けないと思う」も、女性が 25.2％と高い。（男性 24.6％）
　所属学部別では、「まったく気にしない」は、文芸学部が 53.0％と最も高い。「どちらかと言えば避けないと思う」は、短期大学部が 32.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 近くに少年院や刑務所がある " については、「避けると思う」が 36.8％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けると思う」が 28.2％となっている。
　性別では、「避けると思う」は、女性が 39.0％と高く（男性 35.4％）、「どちらかと言えば避けると思う」も、女性が 30.7％と高い。（男性 26.8％）
　所属学部別では、「避けると思う」は、法学部が 44.8％と最も高い。「どちらかと言えば避けると思う」は、生物理工学部が 34.9％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（11）近くに児童養護施設がある

問４．あなたが新たに部屋を借りることになったとき、家賃や立地条件が希望にあっていても、次のような条件の物件の場合、避けることがあると思いますか。（それぞれについて○は１つ）
（12）近くに入国者収容所がある

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 64 132 330 396 681 12 
100.0 4.0 8.2 20.4 24.5 42.2 0.7 

性

　別

男性 985 45 98 227 224 385 6 
100.0 4.6 9.9 23.0 22.7 39.1 0.6 

女性 615 17 33 101 168 291 5 
100.0 2.8 5.4 16.4 27.3 47.3 0.8 

その他 4 1 0 0 1 2 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 6 8 24 28 37 2 
100.0 5.7 7.6 22.9 26.7 35.2 1.9 

経済学部 112 9 10 28 17 47 1 
100.0 8.0 8.9 25.0 15.2 42.0 0.9 

経営学部 120 4 13 29 31 43 0 
100.0 3.3 10.8 24.2 25.8 35.8 0.0 

文芸学部 100 1 2 10 27 59 1 
100.0 1.0 2.0 10.0 27.0 59.0 1.0 

理工学部 108 4 10 28 26 40 0 
100.0 3.7 9.3 25.9 24.1 37.0 0.0 

薬学部 101 4 5 21 25 46 0 
100.0 4.0 5.0 20.8 24.8 45.5 0.0 

医学部 122 6 11 28 25 52 0 
100.0 4.9 9.0 23.0 20.5 42.6 0.0 

農学部 113 7 10 10 26 60 0 
100.0 6.2 8.8 8.8 23.0 53.1 0.0 

短期大学部 75 4 5 16 15 35 0 
100.0 5.3 6.7 21.3 20.0 46.7 0.0 

総合社会学部 151 4 8 21 39 77 2 
100.0 2.6 5.3 13.9 25.8 51.0 1.3 

建築学部 135 6 20 26 33 48 2 
100.0 4.4 14.8 19.3 24.4 35.6 1.5 

生物理工学部 83 2 7 16 26 32 0 
100.0 2.4 8.4 19.3 31.3 38.6 0.0 

工学部 84 1 9 16 24 33 1 
100.0 1.2 10.7 19.0 28.6 39.3 1.2 

産業理工学部 106 3 4 31 25 42 1 
100.0 2.8 3.8 29.2 23.6 39.6 0.9 

国際学部 90 3 8 24 27 27 1 
100.0 3.3 8.9 26.7 30.0 30.0 1.1 

全

体

避
け
る

と
思
う

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
る
と

思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
避

け
な
い

と
思
う

ま
っ
た

く
気
に

し
な
い

無
回
答

全体 1,615 314 394 466 178 251 12 
100.0 19.4 24.4 28.9 11.0 15.5 0.7 

性

　別

男性 985 202 243 261 106 169 4 
100.0 20.5 24.7 26.5 10.8 17.2 0.4 

女性 615 109 148 199 72 80 7 
100.0 17.7 24.1 32.4 11.7 13.0 1.1 

その他 4 1 0 1 0 2 0 
100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 23 18 35 10 17 2 
100.0 21.9 17.1 33.3 9.5 16.2 1.9 

経済学部 112 36 26 23 11 16 0 
100.0 32.1 23.2 20.5 9.8 14.3 0.0 

経営学部 120 18 31 37 13 20 1 
100.0 15.0 25.8 30.8 10.8 16.7 0.8 

文芸学部 100 13 19 26 20 22 0 
100.0 13.0 19.0 26.0 20.0 22.0 0.0 

理工学部 108 22 30 32 9 15 0 
100.0 20.4 27.8 29.6 8.3 13.9 0.0 

薬学部 101 19 23 39 10 10 0 
100.0 18.8 22.8 38.6 9.9 9.9 0.0 

医学部 122 28 28 32 16 17 1 
100.0 23.0 23.0 26.2 13.1 13.9 0.8 

農学部 113 23 33 25 15 16 1 
100.0 20.4 29.2 22.1 13.3 14.2 0.9 

短期大学部 75 19 14 21 8 13 0 
100.0 25.3 18.7 28.0 10.7 17.3 0.0 

総合社会学部 151 27 40 39 19 26 0 
100.0 17.9 26.5 25.8 12.6 17.2 0.0 

建築学部 135 26 36 43 11 16 3 
100.0 19.3 26.7 31.9 8.1 11.9 2.2 

生物理工学部 83 9 28 21 7 18 0 
100.0 10.8 33.7 25.3 8.4 21.7 0.0 

工学部 84 22 19 23 9 10 1 
100.0 26.2 22.6 27.4 10.7 11.9 1.2 

産業理工学部 106 13 26 39 8 19 1 
100.0 12.3 24.5 36.8 7.5 17.9 0.9 

国際学部 90 14 22 25 12 16 1 
100.0 15.6 24.4 27.8 13.3 17.8 1.1 

　" 近くに児童養護施設がある " については、「まったく気にしない」が 42.2％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けないと思う」が 24.5％となっている。
　性別では、「まったく気にしない」は、女性が 47.3％と高く（男性 39.1％）、「どちらかと言えば避けないと思う」も、女性が 27.3％と高い。（男性 22.7％）
　所属学部別では、「まったく気にしない」は、文芸学部が 59.0％と最も高い。「どちらかと言えば避けないと思う」は、生物理工学部が 31.3％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 近くに入国者収容所がある " については、「どちらとも言えない」が 28.9％で最も高く、次いで「どちらかと言えば避けると思う」が 24.4％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、女性が 32.4％と高く（男性 26.5％）、「どちらかと言えば避けると思う」は、男性が 24.7％と高い。（女性 24.1％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、薬学部が 38.6％と最も高い。「どちらかと言えば避けると思う」は、生物理工学部が 33.7％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問５．妊婦から採血した血液中の遺伝子解析により、胎児の染色体や遺伝子を調べることを出生前診断と言います。これにより一部の障害が診断できると
言われています。あなたが出生前診断を受けたとして（受けない選択もあります）、胎児に障害があると分かったら、あなたはどうしますか。（○は１つ）

全

体

人
工
妊

娠
中
絶

を
選
択

す
る

出
産
を

選
択
し

て
育
児

に
備
え

る そ
も
そ

も
出
生

前
診
断

を
受
け

る
つ
も

り
が
な

い わ
か
ら

な
い

無
回
答

全体 1,615 327 340 220 717 11 
100.0 20.2 21.1 13.6 44.4 0.7 

性

　別

男性 985 217 192 116 456 4 
100.0 22.0 19.5 11.8 46.3 0.4 

女性 615 107 146 102 257 3 
100.0 17.4 23.7 16.6 41.8 0.5 

その他 4 1 1 2 0 0 
100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 25 19 19 42 0 
100.0 23.8 18.1 18.1 40.0 0.0 

経済学部 112 30 19 10 52 1 
100.0 26.8 17.0 8.9 46.4 0.9 

経営学部 120 16 34 12 57 1 
100.0 13.3 28.3 10.0 47.5 0.8 

文芸学部 100 15 25 14 45 1 
100.0 15.0 25.0 14.0 45.0 1.0 

理工学部 108 24 18 15 50 1 
100.0 22.2 16.7 13.9 46.3 0.9 

薬学部 101 29 13 21 38 0 
100.0 28.7 12.9 20.8 37.6 0.0 

医学部 122 48 18 17 39 0 
100.0 39.3 14.8 13.9 32.0 0.0 

農学部 113 15 35 17 46 0 
100.0 13.3 31.0 15.0 40.7 0.0 

短期大学部 75 13 15 7 40 0 
100.0 17.3 20.0 9.3 53.3 0.0 

総合社会学部 151 31 33 26 60 1 
100.0 20.5 21.9 17.2 39.7 0.7 

建築学部 135 22 29 17 66 1 
100.0 16.3 21.5 12.6 48.9 0.7 

生物理工学部 83 12 25 13 33 0 
100.0 14.5 30.1 15.7 39.8 0.0 

工学部 84 25 8 7 43 1 
100.0 29.8 9.5 8.3 51.2 1.2 

産業理工学部 106 11 29 9 57 0 
100.0 10.4 27.4 8.5 53.8 0.0 

国際学部 90 10 19 16 45 0 
100.0 11.1 21.1 17.8 50.0 0.0 

　" あなたが出生前診断を受けたとして（受けない選択もあります）、胎児に障害があると分かったら、あなたはどうしますか " については、「わからない」が 44.4％で最も高く、
次いで「出産を選択して育児に備える」が 21.1％となっている。
　性別では、「わからない」は、男性が 46.3％と高く（女性 41.8％）、「出産を選択して育児に備える」は女性が 23.7％と高い。（男性 19.5％）
　所属学部別では、「わからない」は、産業理工学部が 53.8％と最も高い。「出産を選択して育児に備える」は、農学部が 31.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

問６．あなたの身近に、何らかの障害のある人がいますか。（○はいくつでも）

全

体

自
分
自

身 家
族
、

親
族

高
校
ま

で
の
友

人 大
学
の

友
人
や

サ
ー
ク

ル
仲
間

ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア

活
動
先

ア
ル
バ

イ
ト
先

隣
近
所

そ
の
他

身
近
に

い
た
こ

と
は
な

い わ
か
ら

な
い

無
回
答

全体 1,615 32 237 533 31 14 37 198 150 430 232 10 
100.0 2.0 14.7 33.0 1.9 0.9 2.3 12.3 9.3 26.6 14.4 0.6 

性

　別

男 985 20 123 302 17 6 25 99 94 273 172 5 
100.0 2.0 12.5 30.7 1.7 0.6 2.5 10.1 9.5 27.7 17.5 0.5 

女 615 11 113 226 14 8 12 99 54 157 57 1 
100.0 1.8 18.4 36.7 2.3 1.3 2.0 16.1 8.8 25.5 9.3 0.2 

その他 4 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 25.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 2 16 37 2 1 3 11 8 31 15 1 
100.0 1.9 15.2 35.2 1.9 1.0 2.9 10.5 7.6 29.5 14.3 1.0 

経済学部 112 2 20 38 1 0 2 10 8 25 23 2 
100.0 1.8 17.9 33.9 0.9 0.0 1.8 8.9 7.1 22.3 20.5 1.8 

経営学部 120 1 14 41 0 0 0 15 12 30 22 1 
100.0 0.8 11.7 34.2 0.0 0.0 0.0 12.5 10.0 25.0 18.3 0.8 

文芸学部 100 5 15 33 2 0 3 17 9 24 11 1 
100.0 5.0 15.0 33.0 2.0 0.0 3.0 17.0 9.0 24.0 11.0 1.0 

理工学部 108 5 15 24 7 2 3 9 16 27 26 0 
100.0 4.6 13.9 22.2 6.5 1.9 2.8 8.3 14.8 25.0 24.1 0.0 

薬学部 101 3 18 28 4 0 2 7 8 30 20 0 
100.0 3.0 17.8 27.7 4.0 0.0 2.0 6.9 7.9 29.7 19.8 0.0 

医学部 122 1 15 34 2 0 0 9 3 53 17 0 
100.0 0.8 12.3 27.9 1.6 0.0 0.0 7.4 2.5 43.4 13.9 0.0 

農学部 113 3 20 44 1 0 0 22 16 25 10 0 
100.0 2.7 17.7 38.9 0.9 0.0 0.0 19.5 14.2 22.1 8.8 0.0 

短期大学部 75 2 8 22 0 1 3 12 7 17 10 0 
100.0 2.7 10.7 29.3 0.0 1.3 4.0 16.0 9.3 22.7 13.3 0.0 

総合社会学部 151 2 23 57 0 3 8 20 7 45 13 1 
100.0 1.3 15.2 37.7 0.0 2.0 5.3 13.2 4.6 29.8 8.6 0.7 

建築学部 135 0 21 39 4 2 2 13 18 37 16 0 
100.0 0.0 15.6 28.9 3.0 1.5 1.5 9.6 13.3 27.4 11.9 0.0 

生物理工学部 83 2 14 32 4 0 2 13 6 22 7 0 
100.0 2.4 16.9 38.6 4.8 0.0 2.4 15.7 7.2 26.5 8.4 0.0 

工学部 84 2 15 31 0 1 3 12 10 22 9 0 
100.0 2.4 17.9 36.9 0.0 1.2 3.6 14.3 11.9 26.2 10.7 0.0 

産業理工学部 106 2 10 39 1 1 2 11 10 20 22 0 
100.0 1.9 9.4 36.8 0.9 0.9 1.9 10.4 9.4 18.9 20.8 0.0 

国際学部 90 0 13 33 3 3 4 17 10 21 9 0 
100.0 0.0 14.4 36.7 3.3 3.3 4.4 18.9 11.1 23.3 10.0 0.0 

　" あなたの身近に、何らかの障害のある人がいますか " については、「高校までの友人」が 33.0％で最も高く、次いで「身近にいたことはない」が 26.6％となっている。
　性別では、「高校までの友人」は、女性が 36.7％と高く（男性 30.7％）、「身近にいたことはない」は、男性が 27.7％と高い。（女性 25.5％）
　所属学部別では、「高校までの友人」は、農学部が 38.9％と最も高い。「身近にいたことはない」は、医学部が 43.4％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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全

体

バ
リ
ア
フ

リ
ー

ユ
ニ
バ
ー

サ
ル
デ

ザ
イ
ン

ノ
ー
マ
ラ

イ
ゼ
ー

シ
ョ
ン

イ
ン
ク

ル
ー
シ

ブ
教
育

障
害
者

差
別
解

消
法

点
字

手
話

パ
ラ
リ
ン

ピ
ッ
ク

障
害
者

の
法
定

雇
用
率

合
理
的

配
慮

無
回
答

全体 1,615 1,531 1,432 671 78 364 1,512 1,492 1,490 501 291 7 
100.0 94.8 88.7 41.5 4.8 22.5 93.6 92.4 92.3 31.0 18.0 0.4 

性

　別

男 985 928 859 385 47 207 909 895 894 293 178 3 
100.0 94.2 87.2 39.1 4.8 21.0 92.3 90.9 90.8 29.7 18.1 0.3 

女 615 592 564 278 29 155 595 589 588 204 111 0 
100.0 96.3 91.7 45.2 4.7 25.2 96.7 95.8 95.6 33.2 18.0 0.0 

その他 4 4 3 3 1 1 3 3 3 2 1 0 
100.0 100.0 75.0 75.0 25.0 25.0 75.0 75.0 75.0 50.0 25.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 98 92 53 3 37 100 98 94 46 30 2 
100.0 93.3 87.6 50.5 2.9 35.2 95.2 93.3 89.5 43.8 28.6 1.9 

経済学部 112 106 94 45 4 22 104 101 97 27 12 0 
100.0 94.6 83.9 40.2 3.6 19.6 92.9 90.2 86.6 24.1 10.7 0.0 

経営学部 120 107 95 48 23 29 109 105 107 25 27 0 
100.0 89.2 79.2 40.0 19.2 24.2 90.8 87.5 89.2 20.8 22.5 0.0 

文芸学部 100 97 92 48 6 29 98 96 97 28 20 0 
100.0 97.0 92.0 48.0 6.0 29.0 98.0 96.0 97.0 28.0 20.0 0.0 

理工学部 108 105 98 43 9 24 105 105 102 33 19 0 
100.0 97.2 90.7 39.8 8.3 22.2 97.2 97.2 94.4 30.6 17.6 0.0 

薬学部 101 95 88 29 1 20 95 94 94 32 15 0 
100.0 94.1 87.1 28.7 1.0 19.8 94.1 93.1 93.1 31.7 14.9 0.0 

医学部 122 115 111 58 4 27 118 118 119 44 18 1 
100.0 94.3 91.0 47.5 3.3 22.1 96.7 96.7 97.5 36.1 14.8 0.8 

農学部 113 111 107 55 2 31 109 106 109 28 10 0 
100.0 98.2 94.7 48.7 1.8 27.4 96.5 93.8 96.5 24.8 8.8 0.0 

短期大学部 75 72 63 24 2 16 66 69 67 13 8 0 
100.0 96.0 84.0 32.0 2.7 21.3 88.0 92.0 89.3 17.3 10.7 0.0 

総合社会学部 151 148 143 87 7 43 144 144 145 95 58 0 
100.0 98.0 94.7 57.6 4.6 28.5 95.4 95.4 96.0 62.9 38.4 0.0 

建築学部 135 126 118 42 4 15 123 124 118 18 12 0 
100.0 93.3 87.4 31.1 3.0 11.1 91.1 91.9 87.4 13.3 8.9 0.0 

生物理工学部 83 80 75 38 6 20 83 78 83 31 15 0 
100.0 96.4 90.4 45.8 7.2 24.1 100.0 94.0 100.0 37.3 18.1 0.0 

工学部 84 82 76 28 1 6 76 77 75 19 7 0 
100.0 97.6 90.5 33.3 1.2 7.1 90.5 91.7 89.3 22.6 8.3 0.0 

産業理工学部 106 100 93 36 3 20 92 88 93 17 11 0 
100.0 94.3 87.7 34.0 2.8 18.9 86.8 83.0 87.7 16.0 10.4 0.0 

国際学部 90 85 82 36 3 24 85 84 85 45 29 0 
100.0 94.4 91.1 40.0 3.3 26.7 94.4 93.3 94.4 50.0 32.2 0.0 

問８．国連は、2006 年 12月、障害者の権利や尊厳を保護・促進するため、障害を理由とする差別の禁止や、障害のある人が障害のない人と同じように
暮らすためのさまざまな施策を包括的に定める「障害者権利条約」を採択しました。あなたはこの条約のことを知っていますか。（○は１つ）

全

体

条
約
の

内
容
も

含
め
て

知
っ
て

い
る

内
容
は

知
ら
な

い
が
、

条
約
が

で
き
た

こ
と
は

聞
い
た

こ
と
が

あ
る

知
ら
な

い 無
回
答

全体 1,615 90 565 947 13 
100.0 5.6 35.0 58.6 0.8 

性

　別

男性 985 36 344 601 4 
100.0 3.7 34.9 61.0 0.4 

女性 615 52 216 344 3 
100.0 8.5 35.1 55.9 0.5 

その他 4 1 3 0 0 
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 5 51 48 1 
100.0 4.8 48.6 45.7 1.0 

経済学部 112 6 26 78 2 
100.0 5.4 23.2 69.6 1.8 

経営学部 120 9 48 62 1 
100.0 7.5 40.0 51.7 0.8 

文芸学部 100 3 42 55 0 
100.0 3.0 42.0 55.0 0.0 

理工学部 108 4 38 66 0 
100.0 3.7 35.2 61.1 0.0 

薬学部 101 6 38 57 0 
100.0 5.9 37.6 56.4 0.0 

医学部 122 6 38 77 1 
100.0 4.9 31.1 63.1 0.8 

農学部 113 5 40 68 0 
100.0 4.4 35.4 60.2 0.0 

短期大学部 75 7 23 43 2 
100.0 9.3 30.7 57.3 2.7 

総合社会学部 151 19 74 58 0 
100.0 12.6 49.0 38.4 0.0 

建築学部 135 2 32 100 1 
100.0 1.5 23.7 74.1 0.7 

生物理工学部 83 4 23 56 0 
100.0 4.8 27.7 67.5 0.0 

工学部 84 2 26 56 0 
100.0 2.4 31.0 66.7 0.0 

産業理工学部 106 7 32 66 1 
100.0 6.6 30.2 62.3 0.9 

国際学部 90 5 32 53 0 
100.0 5.6 35.6 58.9 0.0 

　"「障害者権利条約」のことを知っていますか " については、「知らない」が 58.6％で最も高く、次いで「内容は知らないが、条約ができたことは聞いたことがある」が 35.0％となっている。
　性別では、「知らない」は、男性が 61.0％と高く（女性 55.9％）、「内容は知らないが、条約ができたことは聞いたことがある」は、女性が 35.1％と高い。（男性 34.9％）
　所属学部別では、「知らない」は、建築学部が 74.1％と最も高い。「内容は知らないが、条約ができたことは聞いたことがある」は、総合社会学部が 49.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

問７．次にあげる、障害のある人々に関連する言葉のうち、内容について知っているものに○をつけてください。（○はいくつでも）

　" 障害のある人々に関連する言葉のうち、内容について知っているもの " については、「バリアフリー」が 94.8％で最も高く、次いで「点字」が 93.6％となっている。
　性別では、「バリアフリー」は、女性が 96.3％と高く（男性 94.2％）、「点字」も、女性が 96.7％と高い。（男性 92.3％）
　所属学部別では、「バリアフリー」は、農学部が 98.2％と最も高い。「点字」は、生物理工学部が 100％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問９．日本政府は、2013 年 6月、すべての人が、障害の有無によって分け隔てられることなく、相互に人格と個性を尊重し合いながら共生する社会の実現に
向け、障害を理由とする差別の解消を推進することを目的として、「障害者差別解消法」を制定しました。あなたはこの法律のことを知っていますか。（○は１つ）

全

体

法
律
の

内
容
も

含
め
て

知
っ
て

い
る

内
容
は

知
ら
な

い
が
、

法
律
が

で
き
た

こ
と
は

聞
い
た

こ
と
が

あ
る

知
ら
な

い 無
回
答

全体 1,615 117 556 934 8 
100.0 7.2 34.4 57.8 0.5 

性

　別

男性 985 59 344 579 3 
100.0 6.0 34.9 58.8 0.3 

女性 615 54 208 353 0 
100.0 8.8 33.8 57.4 0.0 

その他 4 2 2 0 0 
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 14 53 38 0 
100.0 13.3 50.5 36.2 0.0 

経済学部 112 5 31 76 0 
100.0 4.5 27.7 67.9 0.0 

経営学部 120 11 47 62 0 
100.0 9.2 39.2 51.7 0.0 

文芸学部 100 11 36 53 0 
100.0 11.0 36.0 53.0 0.0 

理工学部 108 10 37 61 0 
100.0 9.3 34.3 56.5 0.0 

薬学部 101 3 31 67 0 
100.0 3.0 30.7 66.3 0.0 

医学部 122 7 35 80 0 
100.0 5.7 28.7 65.6 0.0 

農学部 113 8 39 66 0 
100.0 7.1 34.5 58.4 0.0 

短期大学部 75 8 21 45 1 
100.0 10.7 28.0 60.0 1.3 

総合社会学部 151 17 73 61 0 
100.0 11.3 48.3 40.4 0.0 

建築学部 135 2 27 105 1 
100.0 1.5 20.0 77.8 0.7 

生物理工学部 83 7 31 44 1 
100.0 8.4 37.3 53.0 1.2 

工学部 84 4 22 58 0 
100.0 4.8 26.2 69.0 0.0 

産業理工学部 106 3 36 66 1 
100.0 2.8 34.0 62.3 0.9 

国際学部 90 7 35 48 0 
100.0 7.8 38.9 53.3 0.0 

　"「障害者差別解消法」のことを知っていますか " については、「知らない」が 57.8％で最も高く、次いで「内容は知らないが、法律ができたことは聞いたことがある」が 34.4％となっている。
　性別では、「知らない」は、男性が 58.8％と高く（女性 57.4％）、「内容は知らないが、法律ができたことは聞いたことがある」も、男性が 34.9％と高い。（女性 33.8％）
　所属学部別では、「知らない」は、建築学部が 77.8％と最も高い。「内容は知らないが、法律ができたことは聞いたことがある」は、法学部が 50.5％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

問 10．大学における障害学生支援として、あなたは何ができると思いますか。（○はいくつでも）

全

体

ノ
ー
ト
テ
イ
ク

や
パ
ソ
コ
ン
通

訳
な
ど
情
報

保
障
支
援

車
椅
子

介
助
な

ど
移
動

支
援

手
話
サ
ー

ク
ル
に
参

加 障
害
学
生
支
援

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

サ
ー
ク
ル
の
立

ち
上
げ
・
参
加

交
流
イ

ベ
ン
ト

の
企
画
・

運
営

講
義
室
の
確

認
な
ど
、
ス

ケ
ジ
ュ
ー
ル
管

理
の
サ
ポ
ー
ト

食
事
介

助
な
ど

の
生
活

支
援

学
内
に
限
ら

ず
、
地
域
の

障
害
者
の
活

動
に
参
加
す
る

学
内
に
限
ら

ず
、
障
害
者

と
の
か
か
わ
り

を
積
極
的
に

つ
く
る

何
も
し

よ
う
と

思
わ
な

い 無
回
答

全体 1,615 513 950 333 266 375 296 194 305 333 239 26 
100.0 31.8 58.8 20.6 16.5 23.2 18.3 12.0 18.9 20.6 14.8 1.6 

性

　別

男 985 276 529 172 149 231 163 114 162 189 194 10 
100.0 28.0 53.7 17.5 15.1 23.5 16.5 11.6 16.4 19.2 19.7 1.0 

女 615 232 418 158 116 143 133 80 142 143 43 11 
100.0 37.7 68.0 25.7 18.9 23.3 21.6 13.0 23.1 23.3 7.0 1.8 

その他 4 4 2 1 0 1 0 0 1 1 0 0 
100.0 100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 48 67 24 18 24 23 8 14 12 10 3 
100.0 45.7 63.8 22.9 17.1 22.9 21.9 7.6 13.3 11.4 9.5 2.9 

経済学部 112 29 57 19 22 24 22 17 18 28 23 1 
100.0 25.9 50.9 17.0 19.6 21.4 19.6 15.2 16.1 25.0 20.5 0.9 

経営学部 120 29 59 22 21 21 11 11 25 26 18 1 
100.0 24.2 49.2 18.3 17.5 17.5 9.2 9.2 20.8 21.7 15.0 0.8 

文芸学部 100 36 66 22 23 28 25 14 25 26 10 2 
100.0 36.0 66.0 22.0 23.0 28.0 25.0 14.0 25.0 26.0 10.0 2.0 

理工学部 108 33 49 15 11 21 19 11 11 12 26 1 
100.0 30.6 45.4 13.9 10.2 19.4 17.6 10.2 10.2 11.1 24.1 0.9 

薬学部 101 37 73 24 20 16 22 16 19 25 13 1 
100.0 36.6 72.3 23.8 19.8 15.8 21.8 15.8 18.8 24.8 12.9 1.0 

医学部 122 45 80 29 16 33 38 17 29 33 15 0 
100.0 36.9 65.6 23.8 13.1 27.0 31.1 13.9 23.8 27.0 12.3 0.0 

農学部 113 34 68 29 17 25 21 17 23 24 15 3 
100.0 30.1 60.2 25.7 15.0 22.1 18.6 15.0 20.4 21.2 13.3 2.7 

短期大学部 75 19 46 12 5 15 8 4 9 14 10 1 
100.0 25.3 61.3 16.0 6.7 20.0 10.7 5.3 12.0 18.7 13.3 1.3 

総合社会学部 151 51 92 30 33 36 31 18 36 35 16 1 
100.0 33.8 60.9 19.9 21.9 23.8 20.5 11.9 23.8 23.2 10.6 0.7 

建築学部 135 38 76 29 20 31 21 13 16 19 24 1 
100.0 28.1 56.3 21.5 14.8 23.0 15.6 9.6 11.9 14.1 17.8 0.7 

生物理工学部 83 31 66 21 17 30 19 10 29 23 2 0 
100.0 37.3 79.5 25.3 20.5 36.1 22.9 12.0 34.9 27.7 2.4 0.0 

工学部 84 28 44 14 12 12 11 7 9 8 20 2 
100.0 33.3 52.4 16.7 14.3 14.3 13.1 8.3 10.7 9.5 23.8 2.4 

産業理工学部 106 24 43 20 14 29 13 15 20 28 28 2 
100.0 22.6 40.6 18.9 13.2 27.4 12.3 14.2 18.9 26.4 26.4 1.9 

国際学部 90 31 61 21 17 29 11 16 22 20 8 2 
100.0 34.4 67.8 23.3 18.9 32.2 12.2 17.8 24.4 22.2 8.9 2.2 

　" 大学における障害学生支援として、あなたは何ができると思いますか " については、「車椅子介助など移動支援」が 58.8％で最も高く、次いで「ノートテイクやパソコン通訳など情報保障支援」
が 31.8％となっている。
　性別では、「車椅子介助など移動支援」は、女性が 68.0％と高く（男性 53.7％）、「ノートテイクやパソコン通訳など情報保障支援」も、女性が 37.7％と高い。（男性 28.0％）
　所属学部別では、「車椅子介助など移動支援」は、生物理工学部が 79.5％と最も高い。「ノートテイクやパソコン通訳など情報保障支援」は、法学部が 45.7％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問 11．あなたは、日本社会のどのような場面において、障害を理由とする差別があると思いますか。（○はいくつでも）

全

体

入
店
拒
否
を
さ

れ
た
り
施
設
の
利

用
を
断
ら
れ
る

ス
ロ
ー
プ
・
自
動
ド

ア・
点
字
ブ
ロ
ッ
ク・

案
内
板
等
の
設
備

が
十
分
で
な
い

福
祉
サ
ー
ビ
ス

の
利
用
を
拒

否
さ
れ
る

公
共
交
通
機
関

の
利
用
を
拒
否

さ
れ
る

住
宅
の

入
居
を

断
ら
れ
る

学
校
へ
の

入
学
を
拒

否
さ
れ
る

学
校
で
障
害
に

応
じ
た
サ
ポ
ー
ト

が
受
け
ら
れ
な
い

診
療
、入
院
、

調
剤
等
を
拒

否
さ
れ
る

就
職
活
動

を
し
て
も
採

用
さ
れ
な
い

仕
事
の
内

容
が
制
限

さ
れ
る

結
婚
や
出

産
を
反
対

さ
れ
る

学
校
で
い
じ

め
ら
れ
る

隣
近
所
や
職
場

で
差
別
的
な
こ

と
を
言
わ
れ
る

情
報
伝
達
や
コ
ミ
ュニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
手
段（
手
話
・

点
字
・
要
約
筆
記
な
ど
）

を
利
用
で
き
な
い

差
別
は
な
い

無
回
答

全体 1,615 740 872 454 509 726 715 642 352 996 879 863 1,202 869 484 46 21 
100.0 45.8 54.0 28.1 31.5 45.0 44.3 39.8 21.8 61.7 54.4 53.4 74.4 53.8 30.0 2.8 1.3 

性

　別

男 985 436 495 275 298 433 407 352 212 576 518 488 709 491 285 42 12 
100.0 44.3 50.3 27.9 30.3 44.0 41.3 35.7 21.5 58.5 52.6 49.5 72.0 49.8 28.9 4.3 1.2 

女 615 300 373 178 210 291 304 288 139 416 359 369 486 374 197 3 4 
100.0 48.8 60.7 28.9 34.1 47.3 49.4 46.8 22.6 67.6 58.4 60.0 79.0 60.8 32.0 0.5 0.7 

その他 4 2 2 1 1 1 2 2 1 2 1 3 3 3 1 0 0 
100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 75.0 75.0 75.0 25.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 46 58 28 32 43 44 37 22 67 53 61 86 64 30 2 3 
100.0 43.8 55.2 26.7 30.5 41.0 41.9 35.2 21.0 63.8 50.5 58.1 81.9 61.0 28.6 1.9 2.9 

経済学部 112 49 57 24 25 41 44 40 21 65 54 45 73 46 27 5 1 
100.0 43.8 50.9 21.4 22.3 36.6 39.3 35.7 18.8 58.0 48.2 40.2 65.2 41.1 24.1 4.5 0.9 

経営学部 120 53 59 35 42 51 56 44 29 68 53 58 88 60 34 7 0 
100.0 44.2 49.2 29.2 35.0 42.5 46.7 36.7 24.2 56.7 44.2 48.3 73.3 50.0 28.3 5.8 0.0 

文芸学部 100 50 67 33 38 49 50 48 29 71 59 53 79 69 45 1 2 
100.0 50.0 67.0 33.0 38.0 49.0 50.0 48.0 29.0 71.0 59.0 53.0 79.0 69.0 45.0 1.0 2.0 

理工学部 108 50 59 29 33 54 49 51 23 72 66 58 81 58 43 0 1 
100.0 46.3 54.6 26.9 30.6 50.0 45.4 47.2 21.3 66.7 61.1 53.7 75.0 53.7 39.8 0.0 0.9 

薬学部 101 56 57 42 43 54 52 52 24 65 56 57 80 57 39 4 0 
100.0 55.4 56.4 41.6 42.6 53.5 51.5 51.5 23.8 64.4 55.4 56.4 79.2 56.4 38.6 4.0 0.0 

医学部 122 58 65 37 39 62 61 53 29 66 66 82 92 76 31 2 1 
100.0 47.5 53.3 30.3 32.0 50.8 50.0 43.4 23.8 54.1 54.1 67.2 75.4 62.3 25.4 1.6 0.8 

農学部 113 58 62 34 35 51 50 41 24 74 71 60 93 67 32 0 0 
100.0 51.3 54.9 30.1 31.0 45.1 44.2 36.3 21.2 65.5 62.8 53.1 82.3 59.3 28.3 0.0 0.0 

短期大学部 75 38 34 21 24 32 36 23 16 47 44 40 49 33 12 3 2 
100.0 50.7 45.3 28.0 32.0 42.7 48.0 30.7 21.3 62.7 58.7 53.3 65.3 44.0 16.0 4.0 2.7 

総合社会学部 151 74 98 41 53 76 72 67 29 115 91 92 126 99 58 0 0 
100.0 49.0 64.9 27.2 35.1 50.3 47.7 44.4 19.2 76.2 60.3 60.9 83.4 65.6 38.4 0.0 0.0 

建築学部 135 58 61 36 40 58 58 45 28 74 72 58 93 61 29 9 1 
100.0 43.0 45.2 26.7 29.6 43.0 43.0 33.3 20.7 54.8 53.3 43.0 68.9 45.2 21.5 6.7 0.7 

生物理工学部 83 35 55 27 33 39 35 38 24 57 44 50 66 47 24 1 0 
100.0 42.2 66.3 32.5 39.8 47.0 42.2 45.8 28.9 68.7 53.0 60.2 79.5 56.6 28.9 1.2 0.0 

工学部 84 38 34 20 25 34 34 28 17 42 41 41 60 39 26 2 0 
100.0 45.2 40.5 23.8 29.8 40.5 40.5 33.3 20.2 50.0 48.8 48.8 71.4 46.4 31.0 2.4 0.0 

産業理工学部 106 38 47 26 26 38 29 31 19 55 52 56 64 43 25 9 4 
100.0 35.8 44.3 24.5 24.5 35.8 27.4 29.2 17.9 51.9 49.1 52.8 60.4 40.6 23.6 8.5 3.8 

国際学部 90 38 57 20 20 42 44 43 18 56 55 50 69 50 29 0 1 
100.0 42.2 63.3 22.2 22.2 46.7 48.9 47.8 20.0 62.2 61.1 55.6 76.7 55.6 32.2 0.0 1.1 

　" あなたは、日本社会のどのような場面において、障害を理由とする差別があると思いますか " については、「学校でいじめられる」が 74.4％で最も高く、次いで「就職活
動をしても採用されない」が 61.7％となっている。
　性別では、「学校でいじめられる」は、女性が 79.0％と高く（男性 72.0％）、「就職活動をしても採用されない」も、女性が 67.6％と高い。（男性 58.5％）
　所属学部別では、「学校でいじめられる」は、総合社会学部が 83.4％と最も高い。「就職活動をしても採用されない」も、総合社会学部が 76.2％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

問 12．あなたにもし障害がある場合、今の日本で安心して暮らせると思いますか。障害がある方は、今の状況をお答えください。（○は１つ）	 	
	 	 	 	

全

体

は
い

い
い
え

無
回
答

全体 1,615 401 1,137 77 
100.0 24.8 70.4 4.8 

性

　別

男性 985 267 667 51 
100.0 27.1 67.7 5.2 

女性 615 131 466 18 
100.0 21.3 75.8 2.9 

その他 4 1 3 0 
100.0 25.0 75.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 22 73 10 
100.0 21.0 69.5 9.5 

経済学部 112 35 73 4 
100.0 31.3 65.2 3.6 

経営学部 120 28 88 4 
100.0 23.3 73.3 3.3 

文芸学部 100 18 79 3 
100.0 18.0 79.0 3.0 

理工学部 108 31 69 8 
100.0 28.7 63.9 7.4 

薬学部 101 22 78 1 
100.0 21.8 77.2 1.0 

医学部 122 38 80 4 
100.0 31.1 65.6 3.3 

農学部 113 33 76 4 
100.0 29.2 67.3 3.5 

短期大学部 75 16 54 5 
100.0 21.3 72.0 6.7 

総合社会学部 151 26 119 6 
100.0 17.2 78.8 4.0 

建築学部 135 31 95 9 
100.0 23.0 70.4 6.7 

生物理工学部 83 23 59 1 
100.0 27.7 71.1 1.2 

工学部 84 26 56 2 
100.0 31.0 66.7 2.4 

産業理工学部 106 32 69 5 
100.0 30.2 65.1 4.7 

国際学部 90 18 68 4 
100.0 20.0 75.6 4.4 

　" あなたにもし障害がある場合、今の日本で安心して暮らせると思いますか " については、「はい」が 24.8％で、「いいえ」が 70.4％となっている。
　性別では、「はい」は、男性が 27.1％と高い（女性 21.3％）。「いいえ」は、女性が 75.8％と高い。（男性 67.7％）
　所属学部別では、「はい」は、経済学部が 31.3％と最も高い。「いいえ」は、文芸学部が 79.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問 13．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（1）施設の管理者が、「安全の確保」を理由に、耳の不自由な人の利用には「聞こえる人の付添い」を条件とすることは、「差別」にあたる

問 13．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（2）障害者への配慮は、多数の障害者に共通するバリアを取り除くための配慮をすればよく、障害者一人ひとりの配慮の申し出に応じることは、やりすぎと思う

全

体

そ
う
思

う ど
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ら

か
と
言

え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら

と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら

か
と
言

え
ば
そ

う
思
わ

な
い

そ
う
思

わ
な
い

無
回
答

全体 1,615 53 143 414 418 570 17 
100.0 3.3 8.9 25.6 25.9 35.3 1.1 

性

　別

男性 985 38 97 260 215 367 8 
100.0 3.9 9.8 26.4 21.8 37.3 0.8 

女性 615 14 46 153 200 200 2 
100.0 2.3 7.5 24.9 32.5 32.5 0.3 

その他 4 1 0 0 2 1 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 4 3 27 29 42 0 
100.0 3.8 2.9 25.7 27.6 40.0 0.0 

経済学部 112 6 9 31 21 44 1 
100.0 5.4 8.0 27.7 18.8 39.3 0.9 

経営学部 120 5 9 31 34 41 0 
100.0 4.2 7.5 25.8 28.3 34.2 0.0 

文芸学部 100 3 9 26 33 28 1 
100.0 3.0 9.0 26.0 33.0 28.0 1.0 

理工学部 108 2 5 33 28 38 2 
100.0 1.9 4.6 30.6 25.9 35.2 1.9 

薬学部 101 3 9 28 29 32 0 
100.0 3.0 8.9 27.7 28.7 31.7 0.0 

医学部 122 2 10 31 27 52 0 
100.0 1.6 8.2 25.4 22.1 42.6 0.0 

農学部 113 2 10 23 33 44 1 
100.0 1.8 8.8 20.4 29.2 38.9 0.9 

短期大学部 75 4 7 24 20 19 1 
100.0 5.3 9.3 32.0 26.7 25.3 1.3 

総合社会学部 151 3 19 23 47 59 0 
100.0 2.0 12.6 15.2 31.1 39.1 0.0 

建築学部 135 6 15 30 32 52 0 
100.0 4.4 11.1 22.2 23.7 38.5 0.0 

生物理工学部 83 5 11 16 20 30 1 
100.0 6.0 13.3 19.3 24.1 36.1 1.2 

工学部 84 1 5 23 23 31 1 
100.0 1.2 6.0 27.4 27.4 36.9 1.2 

産業理工学部 106 5 9 43 16 32 1 
100.0 4.7 8.5 40.6 15.1 30.2 0.9 

国際学部 90 2 12 25 25 25 1 
100.0 2.2 13.3 27.8 27.8 27.8 1.1 
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そ
う
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無
回
答

全体 1,615 72 241 620 390 274 18 
100.0 4.5 14.9 38.4 24.1 17.0 1.1 

性

　別

男性 985 53 168 400 195 161 8 
100.0 5.4 17.1 40.6 19.8 16.3 0.8 

女性 615 17 72 219 193 111 3 
100.0 2.8 11.7 35.6 31.4 18.0 0.5 

その他 4 1 0 0 2 1 0 
100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 5 15 40 28 16 1 
100.0 4.8 14.3 38.1 26.7 15.2 1.0 

経済学部 112 5 15 54 23 14 1 
100.0 4.5 13.4 48.2 20.5 12.5 0.9 

経営学部 120 6 16 58 26 13 1 
100.0 5.0 13.3 48.3 21.7 10.8 0.8 

文芸学部 100 4 8 23 32 33 0 
100.0 4.0 8.0 23.0 32.0 33.0 0.0 

理工学部 108 6 23 34 24 19 2 
100.0 5.6 21.3 31.5 22.2 17.6 1.9 

薬学部 101 4 13 31 31 22 0 
100.0 4.0 12.9 30.7 30.7 21.8 0.0 

医学部 122 6 24 45 29 18 0 
100.0 4.9 19.7 36.9 23.8 14.8 0.0 

農学部 113 2 12 40 36 22 1 
100.0 1.8 10.6 35.4 31.9 19.5 0.9 

短期大学部 75 3 9 27 21 14 1 
100.0 4.0 12.0 36.0 28.0 18.7 1.3 

総合社会学部 151 6 25 41 38 41 0 
100.0 4.0 16.6 27.2 25.2 27.2 0.0 

建築学部 135 10 28 55 30 12 0 
100.0 7.4 20.7 40.7 22.2 8.9 0.0 

生物理工学部 83 0 17 35 19 11 1 
100.0 0.0 20.5 42.2 22.9 13.3 1.2 

工学部 84 7 12 37 14 13 1 
100.0 8.3 14.3 44.0 16.7 15.5 1.2 

産業理工学部 106 5 15 56 14 15 1 
100.0 4.7 14.2 52.8 13.2 14.2 0.9 

国際学部 90 3 9 42 24 11 1 
100.0 3.3 10.0 46.7 26.7 12.2 1.1 

　" 施設の管理者が、「安全の確保」を理由に、耳の不自由な人の利用には「聞こえる人の付添い」を条件とすることは、「差別」にあたる " については、「そう思わない」が
35.3％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思わない」が 25.9％となっている。
　性別では、「そう思わない」は、男性が 37.3％と高く（女性 32.5％）、「どちらかと言えばそう思わない」は、女性が 32.5％と高い。（男性 21.8％）
　所属学部別では、「そう思わない」は、医学部が 42.6％と最も高い。「どちらかと言えばそう思わない」は、文芸学部が 33.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 障害者への配慮は、多数の障害者に共通するバリアを取り除くための配慮をすればよく、障害者一人ひとりの配慮の申し出に応じることは、やりすぎと思う " については、
「どちらとも言えない」が 38.4％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思わない」が 24.1％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、男性が 40.6％と高く（女性 35.6％）、「どちらかと言えばそう思わない」は、女性が 31.4％と高い。（男性 19.8％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 52.8％と最も高い。「どちらかと言えばそう思わない」は、文芸学部が 32.0％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問 13．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（3）障害者が暮らしやすい社会は健常者も暮らしやすい社会である

問 13．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（4）商店の入り口などのスロープの整備、点字ブロックや音声案内などの配慮や工夫を行わないことは、障害を理由とする「差別」にあたる

全

体

そ
う
思

う ど
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ち
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な
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そ
う
思

わ
な
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無
回
答

全体 1,615 598 386 435 109 63 24 
100.0 37.0 23.9 26.9 6.7 3.9 1.5 

性

　別

男性 985 327 218 305 79 45 11 
100.0 33.2 22.1 31.0 8.0 4.6 1.1 

女性 615 268 166 128 29 18 6 
100.0 43.6 27.0 20.8 4.7 2.9 1.0 

その他 4 2 1 0 1 0 0 
100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 43 29 22 6 3 2 
100.0 41.0 27.6 21.0 5.7 2.9 1.9 

経済学部 112 35 21 42 9 4 1 
100.0 31.3 18.8 37.5 8.0 3.6 0.9 

経営学部 120 49 23 39 7 2 0 
100.0 40.8 19.2 32.5 5.8 1.7 0.0 

文芸学部 100 48 23 15 8 6 0 
100.0 48.0 23.0 15.0 8.0 6.0 0.0 

理工学部 108 37 24 35 6 4 2 
100.0 34.3 22.2 32.4 5.6 3.7 1.9 

薬学部 101 41 27 23 6 3 1 
100.0 40.6 26.7 22.8 5.9 3.0 1.0 

医学部 122 46 32 28 10 6 0 
100.0 37.7 26.2 23.0 8.2 4.9 0.0 

農学部 113 52 27 24 6 3 1 
100.0 46.0 23.9 21.2 5.3 2.7 0.9 

短期大学部 75 24 22 18 7 3 1 
100.0 32.0 29.3 24.0 9.3 4.0 1.3 

総合社会学部 151 73 33 29 10 5 1 
100.0 48.3 21.9 19.2 6.6 3.3 0.7 

建築学部 135 38 36 40 13 8 0 
100.0 28.1 26.7 29.6 9.6 5.9 0.0 

生物理工学部 83 28 15 29 5 3 3 
100.0 33.7 18.1 34.9 6.0 3.6 3.6 

工学部 84 18 22 28 7 8 1 
100.0 21.4 26.2 33.3 8.3 9.5 1.2 

産業理工学部 106 31 23 44 4 3 1 
100.0 29.2 21.7 41.5 3.8 2.8 0.9 

国際学部 90 34 28 18 5 2 3 
100.0 37.8 31.1 20.0 5.6 2.2 3.3 

全
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そ
う
思

わ
な
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無
回
答

全体 1,615 171 347 600 274 204 19 
100.0 10.6 21.5 37.2 17.0 12.6 1.2 

性

　別

男性 985 100 181 382 173 139 10 
100.0 10.2 18.4 38.8 17.6 14.1 1.0 

女性 615 70 166 213 101 63 2 
100.0 11.4 27.0 34.6 16.4 10.2 0.3 

その他 4 1 0 3 0 0 0 
100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 16 28 38 12 10 1 
100.0 15.2 26.7 36.2 11.4 9.5 1.0 

経済学部 112 9 20 43 24 14 2 
100.0 8.0 17.9 38.4 21.4 12.5 1.8 

経営学部 120 16 20 44 24 16 0 
100.0 13.3 16.7 36.7 20.0 13.3 0.0 

文芸学部 100 18 27 29 18 8 0 
100.0 18.0 27.0 29.0 18.0 8.0 0.0 

理工学部 108 5 14 48 17 22 2 
100.0 4.6 13.0 44.4 15.7 20.4 1.9 

薬学部 101 17 25 37 9 12 1 
100.0 16.8 24.8 36.6 8.9 11.9 1.0 

医学部 122 13 27 45 18 19 0 
100.0 10.7 22.1 36.9 14.8 15.6 0.0 

農学部 113 15 21 38 25 13 1 
100.0 13.3 18.6 33.6 22.1 11.5 0.9 

短期大学部 75 3 15 30 16 10 1 
100.0 4.0 20.0 40.0 21.3 13.3 1.3 

総合社会学部 151 19 46 48 22 16 0 
100.0 12.6 30.5 31.8 14.6 10.6 0.0 

建築学部 135 12 29 49 30 15 0 
100.0 8.9 21.5 36.3 22.2 11.1 0.0 

生物理工学部 83 6 15 35 15 11 1 
100.0 7.2 18.1 42.2 18.1 13.3 1.2 

工学部 84 6 12 33 16 16 1 
100.0 7.1 14.3 39.3 19.0 19.0 1.2 

産業理工学部 106 5 18 49 16 17 1 
100.0 4.7 17.0 46.2 15.1 16.0 0.9 

国際学部 90 11 30 31 12 5 1 
100.0 12.2 33.3 34.4 13.3 5.6 1.1 

　" 障害者が暮らしやすい社会は健常者も暮らしやすい社会である " については、「そう思う」が 37.0％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が 26.9％となっている。
　性別では、「そう思う」は、女性が 43.6％と高く（男性 33.2％）、「どちらとも言えない」は、男性が 31.0％と高い。（女性 20.8％）
　所属学部別では、「そう思う」は、総合社会学部が 48.3％と最も高い。「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 41.5％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。

　" 商店の入り口などのスロープの整備、点字ブロックや音声案内などの配慮や工夫を行わないことは、障害を理由とする「差別」にあたる " については、「どちらとも言えな
い」が 37.2％で最も高く、次いで「どちらかと言えばそう思う」が 21.5％となっている。
　性別では、「どちらとも言えない」は、男性が 38.8％と高く（女性 34.6％）、「どちらかと言えばそう思う」は、女性が 27.0％と高い。（男性 18.4％）
　所属学部別では、「どちらとも言えない」は、産業理工学部が 46.2％と最も高い。「どちらかと言えばそう思う」は、国際学部が 33.3％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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問 13．あなたは次のような考え方に対して、どのようなお考えをお持ちですか。次にあげるすべてについてお答えください。（それぞれについて○は１つ）
（5）学習障害のある子どもが授業中に電卓や iPadを使うのを許可することは、みんなと同じように学ぶために必要である
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無
回
答

全体 1,615 604 475 415 64 40 17 
100.0 37.4 29.4 25.7 4.0 2.5 1.1 

性

　別

男性 985 350 293 273 33 28 8 
100.0 35.5 29.7 27.7 3.4 2.8 0.8 

女性 615 251 180 139 31 12 2 
100.0 40.8 29.3 22.6 5.0 2.0 0.3 

その他 4 2 1 1 0 0 0 
100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 

所

　属

　学

　部

　別

法学部 105 43 28 27 4 2 1 
100.0 41.0 26.7 25.7 3.8 1.9 1.0 

経済学部 112 44 26 34 4 3 1 
100.0 39.3 23.2 30.4 3.6 2.7 0.9 

経営学部 120 40 34 36 8 2 0 
100.0 33.3 28.3 30.0 6.7 1.7 0.0 

文芸学部 100 55 27 15 2 1 0 
100.0 55.0 27.0 15.0 2.0 1.0 0.0 

理工学部 108 39 30 30 5 2 2 
100.0 36.1 27.8 27.8 4.6 1.9 1.9 

薬学部 101 44 32 19 3 3 0 
100.0 43.6 31.7 18.8 3.0 3.0 0.0 

医学部 122 55 36 24 4 3 0 
100.0 45.1 29.5 19.7 3.3 2.5 0.0 

農学部 113 44 33 28 3 4 1 
100.0 38.9 29.2 24.8 2.7 3.5 0.9 

短期大学部 75 19 29 17 4 5 1 
100.0 25.3 38.7 22.7 5.3 6.7 1.3 

総合社会学部 151 64 51 27 6 3 0 
100.0 42.4 33.8 17.9 4.0 2.0 0.0 

建築学部 135 43 41 37 10 4 0 
100.0 31.9 30.4 27.4 7.4 3.0 0.0 

生物理工学部 83 31 24 24 1 2 1 
100.0 37.3 28.9 28.9 1.2 2.4 1.2 

工学部 84 20 30 29 1 3 1 
100.0 23.8 35.7 34.5 1.2 3.6 1.2 

産業理工学部 106 31 22 46 4 2 1 
100.0 29.2 20.8 43.4 3.8 1.9 0.9 

国際学部 90 32 31 21 4 1 1 
100.0 35.6 34.4 23.3 4.4 1.1 1.1 

　" 学習障害のある子どもが授業中に電卓や iPad を使うのを許可することは、みんなと同じように学ぶために必要である " については、「そう思う」が 37.4％で最も高く、次
いで「どちらかと言えばそう思う」が 29.4％となっている。
　性別では、「そう思う」は、女性が 40.8％と高く（男性 35.5％）、「どちらかと言えばそう思う」は、男性が 29.7％と高い。（女性 29.3％）
　所属学部別では、「そう思う」は、文芸学部が 55.0％と最も高い。「どちらかと言えばそう思う」は、短期大学部が 38.7％と最も高い。
　※コメントについては、性別は「その他」を除きます。
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	 問１５．あなたの所属学部は？（○は１つ）	 	 	

	 問１４．あなたの性別は？（○は１つ）	 	

回答者の属性	 	

回答者数 ％

総 数 1,615 100.0 

法 学 部 105 6.5 

経 済 学 部 112 6.9 

経 営 学 部 120 7.4 

文 芸 学 部 100 6.2 

理 工 学 部 108 6.7 

薬 学 部 101 6.3 

医 学 部 122 7.6 

農 学 部 113 7.0 

短 期 大 学 部 75 4.6 

総 合 社 会 学 部 151 9.3 

建 築 学 部 135 8.4 

生 物 理 工 学 部 83 5.1 

工 学 部 84 5.2 

産 業 理 工 学 部 106 6.6 

国 際 学 部 90 5.6 

無 回 答 10 0.6 

回答者数 ％

総 数 1,615 100.0 

男 性 985 61.0 

女 性 615 38.1 

そ の 他 4 0.2 

無 回 答 11 0.7 




